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Městská knihovna Krnov v úterý 
7. března oslavila kulaté výro-
čí – před sedmdesáti lety přiví-
tala první návštěvníky. Oslava 
se neobešla bez dárků. Jedním 
z nich byl pořad Ekologie duše, 
s nímž do knihovny zavítal praž-
ský písničkář, hudební skladatel, 
spisovatel, básník, televizní mo-
derátor, cestovatel, průvodce 
a autor dokumentárních filmů 
Jan Burian.

Národní kulturní 
památka zachráněna 
Město zřizuje pozici 
městského architekta 
Přijede protidrogový 
vlak 
Eliška Marková má za 
sebou obrovský úspěch 
Hudební klub v Kostelci 
má 25
Vodáci ve finále Českého 
poháru v eskymování

Krnovská národní kulturní pa-
mátka, vzorkovna továrny na vl-
něné zboží Alois Larisch a synové 
na Říčním okruhu, bude zachrá-
něna. Krnov uspěl s  projektem 
„Karnola – udržitelná revitalizace 
a zatraktivnění národní kultur-
ní památky“ u Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR a získá dotaci 
z Integrovaného regionálního 
operačního programu, která po-
kryje až devadesát procent způso-
bilých výdajů. 

Brownfi eld ve středu města, 
který je od krachu textilní továr-
ny Karnoly už patnáct let nevyu-
žívaný, se tak do tří let promění 
v  centrum kultury, vzdělávání 
a setkávání. Kromě záchrany díl-
ny vzorkovny bude vybudováno 
zázemí pro Městské muzeum 
v Krnově, jemuž desítky let schází 
nejen stálá expozice, ale také digi-
talizační pracoviště a restaurátor-
ské dílny, a své místo v areálu do-
stanou také multifunkční prostory 
určené k setkávání obyvatel. „Jsme 
velice hrdí, že jsme získali důvěru 
ministerstva a budeme mít mož-
nost národní kulturní památku 
uvést v život. Roční intenzivní prá-
ce celého týmu, jemuž touto cestou 
velmi děkuji, se tím zúročila. Vždyť 
na projekt za 123 milionů korun se 
mu podařilo získat téměř 90 mili-
onů korun,“ uvedl místostarosta 
Jan Krkoška s tím, že ani dofi nan-

cování projektu nemusí ležet zcela 
na bedrech města. „O fi nanční pří-
spěvek ve výši deset milionů korun 
požádáme ještě Moravskoslezský 
kraj. Význam projektu totiž přesa-
huje hranice nejen našeho regionu, 
ale také kraje a například Národní 
památkový ústav již projevil zájem 
v objektu vybudovat národní depo-
zitář textilního průmyslu,“ dodal 
místostarosta. 

Město nyní čeká administra-
tiva spojená se ziskem dotace. 
„V současnosti je projekt doporu-
čen k fi nancování. Čekáme už jen 
na vydání stavebního povolení, 
které musíme doložit, aby na mi-
nisterstvu mohli začít zpracovávat 
rozhodnutí o přidělení dotace,“ 
uvedl vedoucí odboru strategic-
kého rozvoje Tomáš Kolárik. Po 
obdržení rozhodnutí bude násle-
dovat zadání zakázky na zpraco-
vání prováděcí dokumentace pro 
potřeby zadavatele výběrového ří-
zení na zhotovitele stavby a interi-
érů. Dalším krokem bude samot-
né výběrové řízení, archeologický 
průzkum a realizace akce. „Podle 
časového harmonogramu projek-
tu se se zahájením provozu počítá 
v  roce 2020. To se budeme snažit 
dodržet, přestože už teď máme pět 
měsíců zpoždění, za které může 
pozdní rozhodnutí ministerstva 
o přidělení dotace,“ řekl Tomáš 
Kolárik. (Pokračování na str. 3)

Rada města Krnova schválila zří-
zení pozice městského architekta. 
Odborníka, který bude s  městem 
spolupracovat externě, nyní vybere 
ve výběrovém řízení. Pracovat pro 
město by měl začít v polovině roku. 
Koncepci zavedení postu městské-
ho architekta předložili radním zá-
stupci KDU-ČSL. 

„Městský architekt se bude vě-
novat konzultační a poradenské 
činnosti v oblasti architektury, ur-
banismu, územního plánování, ži-
votního prostředí a památkové péče. 
Očekáváme, že se zastupiteli a úřed-
níky bude mimo jiné spolupracovat 
na urbanisticko-architektonickém 
rozvoji města, na tvorbě veřejného 
prostoru, na přípravě a vypisování 
architektonických a urbanistických 
soutěží, na tvorbě strategického plá-
nu a bude rovněž aktivně komuni-
kovat s veřejností při veřejných dis-
kusích, týkajících se rozvoje města, 
architektury a urbanismu,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. 

Výběr architekta bude prove-
den formou veřejné zakázky na 
dobu neurčitou. „Uchazeč by měl 
mít vzdělání i zkušenosti v oboru 
architektura, znát územní pláno-
vání a stavební zákon, podmínkou 
pro účast ve výběrovém řízení bude 
předložení ukázek jeho návrhů 
a úspěšných realizací. Bude muset 
také předložit svou vizi urbanis-
tického a architektonického roz-

voje Krnova,“ řekla radní Pavla 
Löwenthalová. Výši kontraktu rada 
města omezila na jeden milion ko-
run za čtyři roky. „Smluvně bude 
domluven maximální měsíční po-
čet hodin, během nichž nám bude 
poskytovat své služby, a to včetně 
pevně stanovených konzultačních 
dnů pro veřejnost,“ upřesnil Michal 
Brunclík.  

Krnov městského architekta do-
sud neměl. Při radě města však 
pracuje jedenáctičlenná komise 
pro architektonický a urbanistický 
rozvoj, v  níž jsou čtyři architekti, 
Vlastimil Zillich, Petr Jaroš, Marcel 
Kolarz a Lubomír Dehner. 

Městský architekt je supervizo-
rem, koordinátorem a nositelem 
koncepce, zároveň je tvůrčím pra-
covníkem ve vybraných otázkách 
a expertním poradcem. Výsledkem 
optimálního využívání funkce 
architekta města je zajištění kom-
plexní péče o sídlo, ochrana jeho 
specifi k a charakteristik, zvýšení 
jeho kvality, efektivnější vynaklá-
dání prostředků na investiční akce 
a zajištění udržitelného rozvoje 
sídla. Zřízení pozice městského 
architekta vytváří předpoklad pro 
to, aby politici nerozhodovali bez 
odborných informací. Městský ar-
chitekt je schopen jim poskytnout 
odbornou oporu a argumenty pro 
eliminaci záměrů s potenciálně ne-
gativními dopady na rozvoj města.                  
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Krátce KrátceDěti z Prudniku tvořily 
linoryty v ateliéru Trám 

Zápis do prvních tříd 
Zápis do prvního ročníku základ-
ních škol pro školní rok 2017/2018 
se v Krnově uskuteční ve čtvrtek 
6. a v pátek 7. dubna. Školy bu-
dou pro potřeby zápisu otevřeny 
od 14.00 do 17.00 hodin. Termín 
zápisu platí jak pro školy zřizova-
né městem, tak pro MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie. V  soukromé MŠ 
a ZŠ Klíček se zápis koná pouze ve 
čtvrtek 6. dubna od 14.00 do 17.00 
hodin. Zapisovány budou děti, kte-
ré k 31. srpnu 2017 dovrší šestý rok 
věku, a děti, jimž byl minulý rok 
odložen začátek povinné školní do-
cházky o jeden školní rok. Osoba, 
která doprovází dítě k zápisu, před-
loží doklad o bydlišti a věku dítěte. 

Přesuny kanceláří 
odboru správního
Pokračující stavební úpravy v pro-
storách oddělení matriky, občan-
ských průkazů, cestovních dokladů 
a evidence obyvatel si vyžádaly dal-
ší stěhování kanceláří. Matrika se 
v současné době nachází v kanceláři 
číslo 322, evidenci obyvatel najdete 
za dveřmi číslo 313 a pracoviště ob-
čanských průkazů a cestovních do-
kladů sídlí v kancelářích 310 a 312. 
Všechny kanceláře se nacházejí ve 
třetím nadzemním podlaží radni-
ce. Rovněž došlo k změnám tele-
fonních linek: Křižanová Světlana 
(referent evidence obyvatel) 554 
697 313, Drndová Pavlína (refe-
rent evidence obyvatel) 554 697 
368, Konečná Libuše, Bc. (referent 
občanských průkazů a cestovních 
dokladů) 554 697 369. Ostatní te-
lefonní linky, zřízené na tomto od-
dělení, zůstávají zatím beze změny. 
Úpravy v prostorách oddělení ma-
triky, občanských průkazů, cestov-
ních dokladů a evidence obyvatel, 
které trvají od prosince loňského 
roku, umožní efektivnější využití 
stávajících prostor a zvýšení kvali-
ty poskytovaných služeb občanům 
a návštěvníkům úřadu. Stavební 
práce skončí na jaře. V  jejich prů-
běhu může docházet k nečekaným 
změnám. Občané o nich jsou infor-
mováni na místě. 

Přijede vlak, který varuje před užíváním drog 

Kurz linorytu, kterého se v sobotu 4. března zúčastnily děti z Prudniku, 
vedl krnovský výtvarník a pedagog Ladislav Steininger společně 
s prudnickou výtvarnicí Agatou Wilczek. Foto: Eva Čechová

Ateliér Trám, kam pravidelně při-
chází tvořit žáci ZUŠ Krnov, přiví-
tal v sobotu 4. března skupinku dětí 
z polského Prudniku. Pod vedením 
krnovského výtvarníka a pedagoga 
Ladislava Steiningera a umělkyně 
Agaty Wilczek z  Prudniku si děti 
mohly vyzkoušet techniku tisku – 
linoryt.    

Tvoření polských dětí bylo sou-
částí projektu Šikovné ruce, který je 
realizován ve spolupráci dvou part-
nerských organizací, MIKS Krnov 
a POK Prudnik. „Projekt, který je 
fi nancovaný Evropskou unií, nabí-
zí spoustu zajímavých aktivit jak 
pro děti, tak pro dospělé. Jednou 
z  nich byl sobotní kurz linorytu. 
Děti z Prudniku ale nepoznávaly jen 
novou techniku, seznámily se také 
s českým prostředím, jazykem a lid-
mi z našeho města, které je vzdálené 
od Prudniku jen několik málo kilo-
metrů,“ řekla manažerka projektu 
Eva Čechová.

Projekt Šikovné ruce byl zahájen 
v  říjnu minulého roku a pomalu 
přechází do své druhé půlky. V ní 
budou realizovány kurzy linorytu, 
keramiky a leptání na sklo, a to 
v  prostorách MIKS Krnov nebo 
v  učebně POK Prudnik. Během 
března, dubna a května proběhnou 
další prohlubující kurzy linorytu 
také v  kulturní organizaci POK 
Prudnik, které budou určeny jak 
dětem z  Prudniku, tak široké čes-
ko-polské veřejnosti. Pro usnadně-
ní dopravy do Polska bude v rámci 
projektu zajištěna autobusová pře-
prava. Více informací ke kurzům li-
norytu, konaných v Polsku, poskyt-
ne Eva Čechová, tel. 775 593 353, 
e-mail: prihlasky@mikskrnov.cz. 

Mikroprojekt Šikovné ruce je 
realizován v  rámci Fondu mik-
roprojektů Euroregionu Praděd, 
program přeshraniční spolupráce 
Interreg V-A Česká republika – 
Polsko.                                         (red)

Krnov vyvěsil 
tibetskou vlajku 
Na krnovské radnici zavlála v pátek 
10. března tibetská vlajka. Jejím vy-
věšením se město Krnov jako kaž-
dý rok připojilo k mezinárodní akci 
Vlajka pro Tibet. Ta je jednou z nej-
významnějších symbolických akcí, 
vyjadřujících podporu ochrany 
lidských práv nejen Tibeťanů, ale 
i obyvatel Čínské lidové republiky.

Den otevřených dveří
v ZŠ Smetanův okruh
Základní škola Smetanův okruh 
pořádá v  pondělí 20. března den 
otevřených dveří. Budoucí prv-
ňáčci a jejich rodiče si mohou pro-
hlédnout školu kdykoli od 8.00 do 
17.00 hodin. Na dobu od 14.30 do 
16.00 hodin je připraveno zábavné 
sportovní odpoledne v  nově zre-
konstruované tělocvičně.

Se studenty o jejich 
mobilitě v rámci EU
V prostorách Střediska volného 
času Krnov se ve čtvrtek 30. března 
od 9.30 do 13.00 hodin uskuteční 
workshop s názvem Den mobility. 
V rámci dopoledního přednáško-
vého bloku se studenti středních 
škol seznámí s možnostmi mobi-
lity v rámci Evropské unie. Akci 
organizuje středisko Europe Direct 
Bruntál  ve spolupráci s Europe 
Direct Olomouc, poradenským 
servisem Eures,  Eurocentrem 
Olomouc a  společností Student 
Agency. Vstup je zdarma, regist-
race nutná předem na europe.di-
rect@iregio.org.

S fyzioterapeutkou 
o cestě ke zdraví 
Studovna Městské knihovny 
v Krnově bude ve čtvrtek 16. března 
od 18.00 hodin patřit přednášce fy-
zioterapeutky Zuzany Beranové. Ta 
posluchače seznámí se svou novou 
knihou Léčení pohybem – cesty ke 
zdraví, která obsahuje návod, jak 
cvičit efektivně a s láskou ke svému 
tělu, aby se brzy dostavily radostné 
pocity zdraví. Zuzana Beranová se 
fyzioterapeutické praxi věnuje té-
měř 40 let a je zakladatelkou reha-
bilitace Zdravíčko.

Noc s Andersenem 
už klepe na dveře
Velké dobrodružství čeká na všech-
ny zájemce v  pátek 31. března, 
kdy se v  Městské knihovně Krnov 
bude konat další ročník celostátní 
akce na podporu čtenářství Noc 
s Andersenem. Patronem letošního 
nocování se stal Jaroslav Němeček 
a jeho hrdinové kresleného seri-
álu Čtyřlístek. Děti se tak budou 
moci setkat s Bobíkem, Fifi nkou, 
Myšpulínem a Pinďou. Během 
noci navštíví Třeskoprsky, podí-
vají se za strašidly na hrad Bezzub 
a kdo ví, třeba je profesor Myšpulín 
nechá nahlédnout do své labora-
toře. Tahle parta rozhodně slibuje 
dobrodružství, na které se jen tak 
nezapomíná. Přihlášky na čtyřlíst-
kovou Noc s Andersenem je mož-
né si vyzvednout v oddělení pro 
děti a mládež v  budově knihovny 
v Soukenické ulici nebo v pobočce 
v Jiráskově ulici.

V železniční stanici Krnov bude 
od 15. do 17. března přistaven pro-
tidrogový vlak Revolution Train, 
což je projekt protidrogové preven-
ce založený na smyslovém prožitku 
a interaktivitě, určený primárně 
žákům 2. stupně základních škol 
a nižšího gymnázia. 

Projekt nabízí poutavou a pro 
mladé lidi atraktivní formou za-
myšlení nad reálným příběhem 
a jeho souvislostmi. „Protidrogový 
vlak tvoří celkem šest vagonů. V jed-
notlivých vagonech návštěvníci pro-
cházejí příběhem o příčinách, vývoji 
a důsledcích drogové závislosti, kte-
rý sledují v několika multimediál-
ních kinosálech. Po každé části fi lmu 
se zvedá projekční plátno, za nímž je 
nainstalovaná věrná kopie místa, 
které přímo souvisí s dějem příběhu. 
V těchto prostorách probíhá diskuse 
lektora s účastníky programu a díky 
intenzivní simulaci vjemů dochází 

k posílení prožitku a efektivity uče-
ní,“ uvádí preventistka Městského 
úřadu v  Krnově Irena Šindlerová 
z odboru školství, kultury a sportu. 
Jednotlivé sekce představují v běž-
ném životě ne zcela běžně dostup-
né prostory, jako drogové doupě, 
vězení, policejní vyšetřovna nebo 
místo automobilové havárie v dů-
sledku požití alkoholu.  

V Krnově vlak navštíví téměř 
tisícovka dětí v rámci školního 
vyučování, vstupné bude mít zdar-
ma. V odpoledních hodinách bude 
vlak přístupný také veřejnosti, 
a to od 15.30 do 19.50 hodin. Díky 
fi nanční podpoře města Krnova 
bude výše vstupného pro zájem-
ce z  řad veřejnosti zlevněné, a to 
pouze 20 korun. Vlak tedy mohou 
navštívit rodiče, odborná veřejnost, 
organizované skupiny i jednotlivci. 
Minimální doporučený věk ná-
vštěvníků vlaku je 10 let. Prohlídka 

vlaku, včetně závěrečné zpětné vaz-
by trvá přibližně 90 minut.

Revolution train není prvním 
projektem primární protidrogové 
prevence v Krnově. V říjnu 2015 se 
například uskutečnila interaktivní 
výstava (NE)závislosti!, kterou pro 
žáky 4. a 5. tříd připravilo město 
Krnov ve spolupráci s preventistka-
mi Policie ČR. Výstavy s worksho-
pem se během deseti dní zúčastnilo 
více než 500 dětí z Krnova a neda-
lekého okolí. 

„Věříme, že protidrogový vlak 
úspěšně naváže na tento projekt 
i další osvětové aktivity, realizované 
v rámci školních programů primární 
prevence. Předpokládáme, že bude-
me navazovat dalšími kvalitními 
projekty, abychom populaci dospí-
vajících zajistili průběžnou a smy-
sluplnou prevenci před rizikovým 
chováním a kriminalitou,“ uzavírá 
Irena Šindlerová.                           (dc)
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Situaci kolem EDC  
řeší pracovní komise

V Koncertní síni sv. Ducha se 24. února sešli památkáři, majitelé ne-
movitých kulturních památek a příznivci historie. Stalo se tak u příle-
žitosti představení publikace Nemovité kulturní památky Krnovska, 
kterou vydalo město Krnov. Přítomna byla i autorka textů, histo-
rička umění Ľubica Mezerová, kterou na setkání přivítal tajemník 
Městského úřadu v Krnově Igor Kozelek (na snímku). Publikace, kte-
rá obsahuje soupis objektů, zapsaných v Ústředním seznamu kultur-
ních památek ČR, a to včetně fotografií, popisů, map, čísla parcelního 
a dalších údajů, je k dostání za 130 korun v Turistickém informačním 
centru Krnov.

Přeměna Karnoly 
na muzeum začíná

Projekt umožnil městům 
účast na dvou veletrzích

Nádraží čeká rekonstrukce
Stav výpravních budov obou kr-

novských nádraží je tristní. Působí 
zchátrale, nesplňují kritéria cestov-
ního komfortu 21. století a nejsou 
dobrou vizitkou města. Vedení 
Krnova se proto pravidelně v  po-
sledních dvou letech obrací se žá-
dostmi o jejich rekonstrukci na 
vlastníka. Poslední odpověď Správy 
železniční dopravní cesty (SŽDC) 
z poloviny února je optimistická. 

„S přihlédnutím k  modernizaci 
úseku Opava – Krnov, která byla 
dokončena v  loňském roce, jsme 
výpravní budovu železniční stanice 
Krnov zařadili do plánu oprav, a to 
na rok 2017 a 2018, čímž chceme 
navázat na opravy, které již byly 
provedeny v  letech 2013 a 2015. 
V  současné době se zpracovává 
projektová dokumentace, jejímž 
cílem je stabilizovat stavebně tech-
nický stav budovy, vylepšit celkově 
její vzhled a především zlepšit pod-
mínky pro cestující,“ sdělil Tomáš 
Drmola, náměstek generálního 
ředitele SŽDC pro správu majetku. 

Rekonstrukce má zahrnovat 
opravy střech jednotlivých čás-
tí budovy i nástupiště přilehlého 
k  budově, nátěr dřevěné kon-
strukce tohoto zastřešení, renova-
ci zpevněných ploch přednádraží 

a před hlavním vchodem do bu-
dovy, opravy omítek, dokončení 
výměny dveří a rekonstrukci míst-
nosti pokladen i WC pro veřejnost. 

Naopak na neurčito se prozatím 
odkládají zásadní stavební úpra-
vy budovy v železniční stanici 
Krnov-Cvilín. SŽDC dříve tvrdilo, 
že již má zpracovanou studii na 
její celkovou rekonstrukci, nyní 
ale Tomáš Drmola v  dopise adre-
sovaném starostce města uvádí, že 
studie na případnou celkovou re-
konstrukci budovy se bude zpraco-
vávat v roce 2018. Teprve na jejím 
základě bude posouzeno, zda bude 
budova zařazena do plánu investic, 
nebo bude provedena její celková 
oprava. 

„Někdo by mohl říci, že informace 
ze„Někdo by mohl říci, že informace 
ze Správy železniční dopravní cesty 
nejsou příznivé, obzvlášť s  přihléd-
nutím na neřešení situace výpravní 
budovy cvilínského nádraží, ale i za 
tímto mírným pokrokem je skryto 
mnoho úsilí vedení města o posun 
k lepšímu. A neustále v něm pokra-
čujeme. Dalším jednáním na patřič-
ných místech se snažíme zajistit, aby 
studii rekonstrukce cvilínského ná-
draží zadalo SŽDC už letos,“ uza-
vřel místostarosta Michal Brunclík.  

Vznikla pracovní skupina, jež 
má nezaujatě hájit práva občanů 
a podnikatelských subjektů, kteří 
žijí a podnikají v lokalitě, kde spo-
lečnost Evropské distribuční cent-
rum (EDC) roztápí asfalt. Tvoří ji 
zástupci městského úřadu, stran 
a hnutí zastoupených v  zastupitel-
stvu města, občané a představitelé 
fi rmy EDC.  

Členy skupiny jsou ing. Igor 
Kozelek (tajemník MěÚ Krnov), 
RNDr. Eva Šindelářová (delego-
vaná klubem KSČM), Svatopluk 
Ručka (zastupitel, ANO), Michal 
Ratiborský (ANO), Mgr. Kamil 
Trávníček (zastupitel, NEOS), Mgr. 
Alena Krušinová (zastupitelka, 
NEOS), ing. Petr Jániš (občan), 
Tomáš Zouhar (občan), ing. Václav 
Paprskář (občan), ing. Jan Stejskal 
(EDC, a.s.), Dalibor Tesař (EDC, 
a.s.), Roman Skopal (EDC a.s.). 

Vznik pracovní skupiny je re-
akcí na petici „Konec zpracování 
asfaltu v centru města Krnova, 
chceme opravdu zdravé město 
Krnov“. Jejím prostřednictvím 
369 občanů vyjádřilo nesouhlas 
s provozem společnosti EDC, kte-
rá podniká v průmyslovém areálu 

ve Vrchlického ulici, a požadují, 
aby společnost úplně ukončila čin-
nost v centru města. Petice, kterou 
projednalo zastupitelstvo města 
8. února, byla vyvrcholením více 
než půlroční nespokojenosti obča-
nů s  kvalitou ovzduší. Tu výrazně 
snižuje odér, vznikající zkapalňo-
váním asfaltu. Lidé vyjadřují také 
obavy, že dochází k úniku a šíření 
toxických a karcinogenních látek 
do okolního vzduchu.

Pracovní komise, která se poprvé 
sejde v pondělí 13. března v 16.00 
hodin, má být nápomocna zastu-
pitelstvu města při nastavení kro-
ků v řešení této situace. Ty mohou 
spočívat například v návrhu na 
povýšení fi nančních prostředků 
v rozpočtu města na provedení 
odborného měření kvality ovzdu-
ší a v zajištění provedení dvou 
odborných měření kvality ovzdu-
ší Zdravotním ústavem Ostrava 
v jarním a také v letním období 
roku 2017. Případně by komise 
měla specifi kovat úkoly, které by 
měl řešit právník s  odborností na 
životní prostředí, a současně dát 
podnět k vypsání výběrového říze-
ní na zajištění právních služeb.  (dc)

Od loňského roku realizují města 
Krnov, Jeseník a Prudnik projekt 
„Společnou propagací k rozvoji tu-
rismu v česko-polském příhraničí“, 
spolufi nancovaný z  Fondu mikro-
projektů Euroregionu Praděd. Jeho 
cílem je podpořit turistický zájem 
o přeshraniční region, zvýšit ná-
vštěvnost a nepřímo také zaměst-
nanost v  oblasti 
služeb, spojených 
s cestovním ru-
chem a turisti-
kou. Jednou z ak-
tivit projektu byla 
také společná 
propagace regio-
nu na dvou vele-
trzích cestovního 
ruchu v  Polsku 
a v Česku.

V polské Vra-
tislavi se veletrh konal ve dnech 
24. až 26. února, o týden pozdě-
ji se otevřely brány mezinárod-
ního veletrhu cestovního ruchu 
Dovolená a Region, Lázeňství 2017 
na ostravském výstavišti. Města na 
obou akcích ve společném stánku 
prezentovala turistickou nabídku 
prostřednictvím produktů, které 
byly v  rámci projektu vytvořeny. 
Patří k  nim turistická mapa, roll-
-upy měst, tablet pro pouštění 
spotů z měst, drobné propagační 
předměty, ale především brožura 
„Krnov-Prudnik-Jeseník na týden“. 
Publikace je pojata jako itinerář 
týdenního pobytu v  těchto třech 
městech a je v  ní pamatováno na 

takzvanou suchou i mokrou va-
riantu, tedy aktivity za pěkného 
počasí a možnosti pro případ jeho 
nepřízně. 

„Na obou veletrzích byl mezi ná-
vštěvníky zájem zejména o novou 
turistickou mapu a o materiál „na 
týden“, které jsme vydali v  česko-
-polské mutaci. Potěšilo nás to pře-

devším v  přípa-
dě brožurky „na 
týden“, kterou 
jsme měli v  plá-
nu vydat již delší 
čas. Publikace je 
koncipována jako 
klasický turnus, 
tedy od soboty 
do soboty. První 
víkend a pondě-
lí patří Krnovu, 
úterý a středa 

Prudniku a výlet je zakončen čtvrt-
kem a pátkem v Jeseníku. Lidé mají 
dvě možnosti, buď se řídit přesně 
podle itineráře, nebo ho vzít pouze 
jako tip, jak strávit dny v  Krnově, 
Prudniku a Jeseníku,“ uvedla člen-
ka projektového týmu Zuzana 
Pavlusová z Turistického informač-
ního střediska Krnov.

Projekt „Společnou propagací 
k rozvoji turismu v česko-polském 
příhraničí“ s rozpočtem 1,3 milio-
nu korun získal evropskou dotaci 
ve výši 82 procent z uznatelných ná-
kladů. Vlastní podíl města Krnova 
činí 53 tisíc korun. Realizace pro-
jektu probíhá od 1. října 2016 do 
konce září roku letošního. 

(Pokračování ze str. 1) 
Od realizace projektu „Karnola 

– udržitelná revitalizace a zatrak-
tivnění národní kulturní památky“ 
si město slibuje nejen zachování 
kulturního dědictví, ale také posí-
lení regionální zaměstnanosti, kon-
kurenceschopnosti i kvality života 
obyvatel. „Zprovoznění areálu by 
mělo rovněž zvýšit atraktivitu měs-
ta a tím pádem do něj přivést vyšší 
počet návštěvníků. To se pak projeví 
v maloobchodě a službách,“ upřes-
nil Jan Krkoška. 

Budova bývalé přádelny s dílnou 
vzorkovny z roku 1900 byla Vládou 
České republiky vyhlášena národní 
kulturní památkou 8. února 2010. 
V dílně se navrhovaly vzory vyrá-
běných tkanin pro jednotlivé sezo-
ny. Dezinatura se dochovala ve sta-
vu „posledního pracovního dne“ 
s funkčním hlavním i pomocným 
technickým zařízením, s příslu-
šenstvím, s rozpracovanými vzory 
a také s bohatou sbírkou vzorníků 
látek, z nichž nejstarší pochází ze 
sedmdesátých let 19. století.       (dc)
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Ze zpráv městské policie 

Volná pracovní místa

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 2, Hlavní nám. 17, vel. 1+2, 
57,70 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.631 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.554 Kč (+ 400 Kč 
každá další os.), celkem 4.185 Kč/
měsíc/1 os. Platnost nabídky: do 
12. 3. 2017. Řízení obálkovou me-
todou: 13. 3. 2017 v  15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 3, Hlavní nám. 33, vel. 0+2, 
61,35 m2, 3. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 2.760 Kč, služby (1 oso-
ba) 370 Kč (+ 230 Kč každá další 
os.), celkem 3.130 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 12. 3. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 13. 
3. 2017 v 15.30 hod., Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: odd. pronájmů a pro-
dejů, p. Konečná, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 4, Hlavní nám. 33, vel. 1+1, 
65,06 m2, 3. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 2.760 Kč, služby (1 oso-
ba) 370 Kč (+ 230 Kč každá další 
os.), celkem 3.130 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 12. 3. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 15. 3. 
2017 ve  14.30 hod., Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: odd. pronájmů a pro-
dejů, p. Konečná, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 

Dosud nevyužitý prostor pod schodištěm na balkon v bufetu měst-
ských lázních prošel proměnou. Společnost Technické služby Krnov, 
která je správcem zařízení, zde zřídila dětský koutek. Stěny, včetně 
radiátoru, dostaly obložení, dlažbu zakryl koberec, přibyly poličky 
s dětskými knížkami a hračkami, domeček a stolek se židlemi, kde si 
děti mohou kreslit. Koutek je přístupný denně v době provozu bufe-
tu. Ten je otevřen od pondělí do pátku od 14.00 do 21.15 hodin, v so-
botu od 10.00 do 21.15 hodin a v neděli od 11.00 do 17.00 hodin.  

Vedoucí odboru 
veřejných zakázek
Městský úřad v  Krnově vyhlásil 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa vedoucího odboru 
veřejných zakázek MěÚ v Krnově. 
Předpokládaný nástup do jmeno-
vané funkce vedoucího odboru je 
od 1. května 2017. Předpoklady, 
požadavky, další informace a při-
hlášku do výběrového řízení ucha-
zeči najdou na stránkách města 
www.krnov.cz, nebo si je mohou 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v Krnově. Přihlášky zasílejte do 24. 
3. 2017 do 12.00 hodin na MěÚ 
v  Krnově, k  rukám personalistky, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov. 
Obálku označte „Výběrové řízení 
na VO VZ – neotvírat“. Bližší in-
formace podá ing. Igor Kozelek, ta-
jemník MěÚ, tel. 554 697 206, nebo 
Bc. Dagmar Jatzková, DiS, perso-
nalistka, tel. 554 697 253. 

Referent majetkové správy
Městský úřad v  Krnově vyhlásil 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta majetkové 
správy – hospodaření s  bytovým 
fondem odboru správy majetku. 
Jedná se o pracovní poměr na dobu 

určitou – zástup za mateřskou a ro-
dičovskou dovolenou s nástupem 
od května 2017. Předpoklady, po-
žadavky, další informace, přihlášku 
do výběrového řízení i prohlášení 
o ochraně osobních údajů ucha-
zeči najdou na stránkách města 
www.krnov.cz, nebo si je mohou 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v Krnově. K přihlášce uchazeč do-
loží svůj motivační dopis. Přihlášku 
a prohlášení včetně všech povin-
ných příloh zašlete poštou, nebo 
doručte do 24. 3. 2017 (do 12.00 
hod.) do podatelny MěÚ Krnov, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov, 
k  rukám personalistky. Obálku 
označte „Přihláška do výběrového 
řízení odb. SM – NEOTVÍRAT!“ 
Na obálku neuvádějte svou zpáteč-
ní adresu. Bližší informace podá 
ing. Lenka Andršová, vedoucí 
odboru správy majetku MěÚ, tel. 
554  697 407, nebo Bc. Dagmar 
Jatzková, DiS., personalistka, tel. 
554 697 253.

Koordinátor sociální bytové 
politiky, projektových aktivit
a manažer projektu 
Městský úřad v Krnově vyhlásil vý-
běrové řízení na obsazení kumulo-

vaného pracovního místa koordi-
nátor sociální bytové politiky, pro-
jektových aktivit a manažer projek-
tu v  rámci projektu města Krnova 
„Aktivity vedoucí k sociálnímu za-
čleňování osob ohrožených ztrátou 
bydlení“. Požadovaný nástup do 
pracovního poměru na dobu urči-
tou v délce 36 měsíců je od dubna 
2017. Předpoklady, požadavky, 
další informace a přihlášku do vý-
běrového řízení uchazeči najdou 
na stránkách města www.krnov.
cz, nebo si je mohou vyzvednout 
u personalistky MěÚ v  Krnově. 
Přihlášky doručte nebo zasílejte 
do 16. března 2017 do 12.00 hod. 
na MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 
96/1, 794 01 Krnov. Obálka musí 
být zalepená, adresovaná k  rukám 
personalistky, označená „Výběrové 
řízení koordinátor a manažer, SO 
- neotvírat“. Na obálku neuvádějte 
svou zpáteční adresu.  Bližší infor-
mace podá Mgr. František Fojtík, 
vedoucí sociálního odboru, tel. 
554 697 565, nebo Bc. Ivo Zdráhal, 
tel. 554 697 505.

Sociální pracovník
Městský úřad v  Krnově vyhlásil 
výběrové řízení na obsazení dvou 

pracovních míst sociálního pra-
covníka odboru sociálního MěÚ 
v  Krnově v  rámci projektu města 
Krnova „Aktivity vedoucí k  soci-
álnímu začleňování osob ohrože-
ných ztrátou bydlení“. Zaměření 
pracovních míst: sociální pracov-
ník v  sociálně vyloučené lokalitě 
– terénní pracovník, sociální pra-
covník sociálního bydlení - terénní 
pracovník. Požadovaný nástup do 
pracovního poměru na dobu urči-
tou v délce 36 měsíců je od dubna 
2017. Předpoklady, požadavky, 
další informace a přihlášku do vý-
běrového řízení uchazeči najdou 
na stránkách města www.krnov.
cz, nebo si je mohou vyzvednout 
u personalistky MěÚ v  Krnově. 
Přihlášky doručte nebo zasílejte 
do 16. března 2017 do 12.00 hod. 
na MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 
96/1, 794 01 Krnov. Obálka musí 
být zalepená, adresovaná k  rukám 
personalistky, označená „Výběrové 
řízení sociální pracovník - neot-
vírat“. Na obálku neuvádějte svou 
zpáteční adresu.  Bližší informa-
ce podá Mgr. František Fojtík, 
vedoucí sociálního odboru, tel. 
554 697 565, nebo Bc. Ivo Zdráhal, 
tel. 554 697 505. 

Nářadí našlo využití
Sada nářadí pro nouzové otevírání 
zabouchnutých dveří a zavřených 
oken, kterou strážníkům za 29 tisíc 
korun zakoupilo na začátku února 
město Krnov, našla do dnešního 
dne už sedmkrát využití. Naposled 
to bylo v  sobotu 4. března odpo-
ledne, když městská policie byla 
požádána o příjezd do bytového 
domu v  Jesenické ulici a otevření 
dveří bytu, které se zabouchly prů-
vanem. „Z počtu případů je vidět, 
že pořízení nářadí pro nouzové ote-
vírání dveří a oken nebylo od věci 
a investované prostředky města jsou 
vynaložené účelně,“ uvedl zástup-

ce velitele Městské policie Krnov 
Jaroslav Hlaváček. 

Kabel chtěli pronést v batohu
V prodejně Kaufl and kradli ve stře-
du 1. března dva mladíci ve věku 
16 let. V oddělení elektro si nejpr-
ve prohlíželi kabel, který následně 
ukryli do batohu a snažili se zboží 
pronést přes pokladnu bez zapla-
cení. Jejich konání nezůstalo bez 
povšimnutí člena bezpečnostní 
služby, který je zadržel a přivolal 
městskou policii. Strážníci po vy-
světlení situace mladíkům ozná-
mili, že věc bude postoupena do 
správního řízení.

Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 5, Hlavní nám. 33, vel. 0+1, 
55 m2, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 2.475 Kč, služby (1 osoba) 370 
Kč (+ 230 Kč každá další os.), cel-
kem 2.845 Kč/měsíc/1 os. Platnost 
nabídky: do 12. 3. 2017. Řízení 
obálkovou metodou: 15. 3. 2017 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34, zase-
dací místnost, 2. patro. Informace: 
odd. pronájmů a prodejů, p. 
Konečná, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 6, Hlavní nám. 33, vel. 0+2, 
65,26 m2 s balkonem, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.936 Kč, služby 
(1 osoba) 370 Kč (+ 230 Kč každá 
další os.), celkem 3.306 Kč/mě-
síc/1 os. Platnost nabídky: do 12. 3. 
2017. Řízení obálkovou metodou: 
15. 3. 2017 v  15.30 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: odd. pronájmů a 
prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 56, SPC L/52, vel. 1+2, 62,50 
m2 vč. sklepa, 11. podlaží. Nájem 
(40 Kč/m2) 2.555 Kč, služby (1 oso-
ba) 1.930 Kč (+ 490 Kč každá další 
os.), celkem 4.485 Kč/měsíc/1 os. 
Platnost nabídky: do 20. 3. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 22. 
3. 2017 v 15.00 hod., Hlavní nám. 
34, zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: odd. pronájmů a pro-
dejů, p. Konečná, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz. 

Ztráty a nálezy
Nálezy od 21. 2. do 6. 3. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, 
nalezená věc)
10/2017, 27. 2, snubní prsten s da-
tem a jménem
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SVČ Krnov zve na letní tábory

Nominujte sportovce a osobnosti kultury roku 2016

Senioři jezdí na rotopedu 

V Domově pro seniory Krnov se 23. února uskutečnil Prvorepublikový 
bál. Za zvuku hudby se senioři mohli přenést do dob dávno minu-
lých, nechybělo kulturní vystoupení i výborné občerstvení.

Ocenění ve sportu za rok 2016
Město Krnov vyzývá sportovní 

organizace, kluby, školy a širokou 
sportovní veřejnost k  podání ná-
vrhů na ocenění ve sportu za rok 
2016 v kategoriích nejlepší jednot-
livec do 18 let, nejlepší jednotlivec 
nad 18 let, nejlepší kolektiv do 
18 let, nejlepší kolektiv nad 18 let, 
nejlepší trenér (cvičitel) roku, nej-
lepší jednotlivec – handicapovaný 
sportovec, ocenění za celoživotní 
přínos pro rozvoj mládežnického 
sportu.

Kritérii pro vyhlášení nejlepších 
sportovců a trenérů jsou umístění 
na akcích národního či meziná-
rodního významu; umístění na 

přeboru Moravy a Slezska, MČR, 
ME, MS; umístění v dlouhodobých 
soutěžích (celostátní liga); dlouho-
dobá sportovní výkonnost; výrazná 
reprezentace města Krnova; nepo-
rušení zásad sportovního chování.

Návrhy společně se zdůvodně-
ním, obsahujícím výsledky, zásluhy 
či umístění, a fotografi í navrženého 
zašlete do 24. března 2017 buď na 
adresu: Město Krnov, Odbor škol-
ství, kultury a sportu, ing. Dana 
Gojná, Hlavní náměstí 1, 794 01 
Krnov, obálku označte heslem 
„Ocenění ve sportu za rok 2016“, 
nebo na e-mail: dgojna@mukrnov.
cz. Do předmětu e-mailu uveďte 
„Ocenění ve sportu za rok 2016“. 

Z  navržených osob a družstev 
bude sportovní komisí proveden 
výběr, který bude předložen ke 
schválení radě města. Poté budou 
nejlepší sportovci slavnostně vy-
hlášeni a oceněni starostkou města. 
Ocenění v kultuře za rok 2016

Rada města Krnova společně 
s  kulturní komisí vyzývají širo-
kou veřejnost k  podání návrhů 
na ocenění v kultuře za rok 2016.

Váš návrh zařaďte podle kate-
gorie, jednotlivec do 18 let, kul-
turní těleso, celoživotní přínos 
v  kultuře města Krnova, dlou-
hodobý přínos v  kultuře měs-
ta Krnova, a vyplňte formulář, 
který je ke stažení na webových 

stránkách města www.krnov.cz 
v  odkazu Turistika a volný čas – 
Aktuality, nebo k  vyzvednutí na 
odboru školství, kultury a sportu.

Formulář společně s  fotografi í 
navrženého zašlete nejpozději do 
24. března 2017 buď na adresu: 
Město Krnov, Odbor školství, kul-
tury a sportu; ing. Dana Gojná, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov, 
obálku označte heslem „Ocenění 
v  kultuře za rok 2016“, nebo na 
e-mail: dgojna@mukrnov.cz. Do 
předmětu e-mailu uveďte „Ocenění 
v kultuře za rok 2016“. 

Z   návrhů bude kulturní komisí 
proveden výběr a předložen Radě 
města Krnova ke schválení.

Domov pro seniory Krnov se za-
pojil do projektu s názvem „Jedeme 
v tom společně aneb Jedeme do 
Paříže!“. Jedná se o druhý ročník 
akce, v níž klienti domovů pro se-
niory z České republiky, ale také 
ze Slovenska, porovnávají své fy-
zické síly v rámci jízdy na rotope-
du. Projekt, který začal 1. března 
a potrvá do 28. dubna, organizu-
je  Domov pro seniory Vrbno pod 
Pradědem, záštitu nad ním převza-
la manželka prezidenta ČR Ivana 
Zemanová. 

Trasa, kterou mají senioři před 
sebou, je dlouhá dva tisíce kilome-
trů. Pokud se jim to podaří, ujedou 
vzdálenost z  Pradědu do Paříže. 
„Klienti, kteří mají zájem, šla-
pou na rotopedu každý všední den 
v dopoledních hodinách s pomocí 

pracovníka pro léčebný tělocvik. 
K  dispozici mají celkem tři rotope-
dy, z  nichž dva speciálně upravené 
mini rotopedy Domov pro seniory 
Krnov získal v rámci projektu da-
rem. Seniorům, kteří mohou šlapat 
nohama i rukama, se akce moc líbí. 
Vzájemně se povzbuzují a obdivují, 
kdo ušlapal kolik kilometrů. Navíc 
se mohou klienti našeho domova 
spojit přes skype s klienty jiných do-
movů a vzájemně si sdělovat své zá-
žitky i výsledky. Nápad je výbornou 
aktivizační i společenskou událostí,“ 
uvedla sociální pracovnice a mana-
žerka kvality Tereza Blažčíková. 

Počty ujetých kilometrů se prů-
běžně sčítají a zasílají organizáto-
rům. Ofi ciální ukončení a vyhláše-
ní vítězů jednotlivých kategorií se 
uskuteční na konci dubna.           (dc)

I tento rok bude organizovat 
Dobrovolnické centrum Slezské diakonie 

ve spolupráci s městem Krnovem, odborem sociálním
SVĚTOVÝ DEN POROZUMĚNÍ AUTISMU 

aneb ROZSVIŤTE SE MODŘE.
U této příležitosti vyhlašuje

T I P O V A C Í   S O U T Ě Ž.

Otázka zní:
KOLIK MODRÝCH „PUCLÍKŮ“ 

OBSAHUJE DATUM NA OBRÁZKU?

Výherce získá 
VYHLÍDKOVÝ LET V OBLACÍCH NAD MĚSTEM KRNOVEM.  

Cenu věnovalo město Krnov, odbor sociální.

Své tipy můžete zasílat od 10. 3. do 30. 3. 2017
na adresu: dobrovolnicikrnov@sdk.cz, 

nebo je vhodit do papírových boxů označených 
„Krnov pro autismus“ 

v budově Městského úřadu v Krnově ve Vodní ulici. 
K tipu připište své jméno, adresu a telefon.

Vítěze tipovací soutěže vyhlásíme 
v pondělí 3. 4. 2017 v době od 13.00 do 15.00 hodin 

na Hlavním náměstí, 
kde budeme organizovat akci Happening u radnice.

Více o této akci se dočtete v dalším čísle Krnovských listů.

Středisko volného času Krnov 
připravilo na letošní letní prázd-
niny celou řadu pobytových a pří-
městských táborů. 

Patří k  nim Záhady a zázra-
ky přírodních živlů (příměstský, 
10. 7.-14. 7.), Military i pro hol-
ky (Jánské Koupele, 19. 7.-28. 7.), 
Kdo si hraje, nezlobí (příměstský, 

24. 7.-28. 7.), Osobnosti, které 
změnily svět (Rejvíz, 31. 7.-9. 8.), 
Cyklotýden (příměstský, 31. 7.-4. 
8.), Výlet s  Animáky (příměstský, 
7.-11. 8.), Šikulové (příměstský, 
14. 8.-18. 8., 21. 8.-25. 8.). Nabídku 
najdete na www.svckrnov.cz, infor-
mace jsou k dispozici také v recep-
ci SVČ Krnov.
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Skauti pomáhají zvířatům, pro ptáky vyrobili budky 

Skauti i zájemci z řad veřejnosti měli možnost si ve skautské klu-
bovně Krnovské trojky vyrobit ptačí budku. Foto: archiv Krnovské 
Trojky 

O jarních prázdninách uspořádalo Středisko volného času Krnov pří-
městský tábor Po stopách Yettiho. Děti během něj měly za úkol vy-
stopovat sněžného muže. Vytvořily expediční tým a vyrazily naučit 
se horolezeckému umu. Na cestě za Yettim je čekaly různé překážky, 
například výuka yeťáckého plaveckého stylu, túra na sněžnicích, 
sjezd na lyžích a v neposlední řadě bruslení, protože to jsou všechno 
dovednosti, které by měl správný expediční tým ovládat. S pomocí 
indicií, které účastníci získali od instruktorů, tým nakonec Yettiho vy-
stopoval. Foto: archiv SVČ Krnov

Divadelní soubor intraC, který tvoří žáci ubytovaní v domově mlá-
deže Střední školy automobilní Krnov, nastudoval pod vedením vy-
chovatele Libora Unčovského hudební pohádku O Popelce a zahrál 
ji dětem z mateřských škol Mikulášská a Hlubčická. Dětem se před-
stavení velmi líbilo a jeho vzorné nastudování ocenili i pedagogové.  
Na oplátku děti mladým hercům zazpívaly a zatančily. Mezi nadše-
né herce patří Hejčová A., Raušová D.,Schwachová K.,Zbořilová N., 
Axmannová N. Boleslavská M., Ščuka B., Petřek V. Hana Hrazdirová, 
ředitelka MŠ Mikulášská

K poznání planety Země 
posloužilo sférické kino

Prázdniny na Myšinci

Ve skautské klubovně oddí-
lu Krnovská Trojka bylo v  neděli 
26. února živo. Skauti spolu s  ve-
řejností se ten den rozhodli vyro-
bit ptačí budky a polobudky, které 
následně osadí do zahrad, aby ptáci 
mohli brzy zahnízdit.  

Vyvěšováním ptačích budek 
velmi pomáháme ptákům, kteří 
většinou ve volné přírodě hnízdí 
v dutinách starých stromů. Starých 
stromů s vhodnými dutinami totiž 
stále ubývá. Tak poskytneme ro-
dinkám sýkorek, ale i  jinému dru-
hu, útočiště v lese i v zahradě. Tito 
ptáci se nám odvděčí a zlikvidují 
velké množství škodlivého hmyzu, 
který by nás jinak obtěžoval. Pěkné 
bydlení takto lze připravit i  reh-
kům a kosům.

Akci připravila rodina 
Matelových, která má ve skaut-
ském  oddíle dvě děti. Zajistila 
materiál, vysvětlila postup výroby 
a poskytla potřebnou odbornou 
pomoc. 

Po krátkém zahájení si děti nej-

prve zahrály hry a pak už jsme 
se seznamovali s  ptáky, které lze 
u nás pozorovat. Následovala pil-
ná práce. Díky pečlivé přípravě 
nám všem šla velmi dobře od ruky. 
Někdo si zhotovil jednu budku, 
jiný zvládl vyrobit i budky dvě.

A poslední rady pro ty, kteří bu-
dou své budky nyní osazovat do 
zahrad. Do ptačí budky nesmí za-
tékat. Proto je dobré budku, nebo 
alespoň stříšku, natřít, ovšem jen 
z  venku. Při zavěšení raději bud-
ku odkloníme od kmene víc, než 
méně. Ptákům nevadí, když je du-
tina nakřivo. Při přibíjení budek 
s  lištou necháme i  u hřebíků re-
zervu kolem 5 mm, nezatlučeme 
je úplně, tloustnoucí strom si je 
postupně vtahuje. Vhodnější je po-
užití drátu a budku zavěsit do ko-
runy stromu. Drobný pohyb budky 
není na závadu. Na budku nikdy 
nepřipevňujte bidýlko. Je to sice 
hezké, ale mnoho ptáků se tak po-
raní a například lasičkám a jiným 
šelmám tím dáme snadnější pří-

stup. Také dbáme na to, aby těsně 
u  výletového otvoru nebyly větve. 

Duška Cestrová, skautský oddíl 
Krnovská Trojka

Na závěr jarních prázdnin při-
pravila Duha PAPRSEK prodlou-
ženou víkendovku. Dny od čtvrt-
ka 23. do neděle 26. února trávila 
dvacítka účastníků na „duho-
vé základně“ Myšinec na okraji 
Budišovic, která postupně prochází 
renovací, a tak je zde pokaždé na co 
se těšit. 

Únorové počasí bylo ještě chlad-
né, ale o zábavu nebyla nouze, ať už 
se jedná o hry na základně, na hři-
šti či na okraji lesa. Připravili jsme 
mimo jiné také letošní první bran-
ný závod s otázkami. Po náročných 
dnech plných aktivit nám přišly 
vhod klidné večery u kytary nebo 
s pohádkami na přání. 

Děkujeme  Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR a městu 

Krnov za fi nanční podporu, díky 
které byla tato akce dostupná sku-
tečně pro všechny děti. A již nad-
šeně připravujeme další výpravu 
do Stříbrných Hor u Rýmařova, 
která se bude konat na přelomu 
dubna a května. Michal a Karolína 
Brunclíkovi, Duha PAPRSEK 
Krnov

Děti z mateřské školy Karla 
Čapka a podpůrného centra 
Reintegry v  rámci projektového 
dne Planeta Země společně navští-
vily sférické kino, což je mobilní 
planetárium umístěné v nafukova-
cí kupoli, a shlédly fi lm Tajemství 
stromů. 

V této sférické podívané jsme 
měli jedinečnou možnost pro-
hlédnout si v úhlu 360° svět oči-
ma malých brouků. Jak stromy 
získávají energii ze slunce? Proč 
rostou? Na tyto a další otázky 
mikrokosmu odpovídali hlav-
ní hrdinové fi lmu. Představte 
si projekční techniku, která má 
schopnost projekce na půlkulo-
vou plochu a my přitom sledovali 
promítaný obraz vleže nad sebou 
a také po všech stranách nafukova-
cí kupole. Kino se dětem velice líbi-
lo a ještě dlouho si o něm povídaly. 

Vzhledem k tomu, že naše ško-
la je zaměřena na vzdělávání dětí 
se speciálními vzdělávacími po-
třebami, oslovili jsme děti z pod-
půrného centra s paní učitelkou 
Wdowkovou, abychom se akce 
zúčastnili v rámci inkluzivního 
vzdělávání společně. Tato akce 
se uskutečnila v rámci projektu 
Podpora inkluzivního vzdělávání 
v Krnově, který je podpořen v rám-
ci Operačního programu Výzkum, 
vývoj a vzdělávání. Děkujeme 
paní Piatkové, manažerce projektu 
z neziskové organizace Reintegra, 
a řediteli ZŠ Dvořákův okruh 
Mgr. Borisi Stodůlkovi za poskyt-
nutí školní tělocvičny. Tato spolu-
práce umožnila co nejvíce dětem 
z obou zařízení shlédnout tuto uni-
kátní podívanou zdarma. Marie 
Adámková, učitelka MŠ Karla 
Čapka
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Lístek do kina koupíte 
jednoduše, přes internet

Žačka ZUŠ Krnov Eliška Marková si ve finále soutěže Sanremo Junior 
ČR zazpívala za doprovodu orchestru Bon Art Pops Orchestra. Foto: 
archiv ZUŠ Krnov

Bibliobus – legenda, na kterou se nezapomíná ani po letech

Nadaná zpěvačka zvládla 
finále soutěže na jedničku

Po zprovoznění sálu Art klubu 
přichází kino Mír 70 s další novin-
kou. Od 1. března byla zrušena re-
zervace míst na vybraná představe-
ní a zavedena nová služba – nákup 
vstupenek přes internet. 

Zrušení rezervace míst pravdě-
podobně některé návštěvníky kina 
nepotěší. Důvody, které k  tomuto 
kroku vedly, vysvětlil vedoucí kina 
Pavel Tomešek: „U velmi žádaných 
titulů docházelo často k  blokaci 
vybraných míst návštěvníky, kteří 
si rezervovali vstupenku na všech-
na představení dlouho dopředu 
a z  těchto rezervací si pak vybrali 
pouze jedinou. Vstupenky byly sice 
automaticky uvolňovány do prode-
je 30 minut před představením, ale 
pokud nebyly rezervace zrušeny, 
„vyprodaný“ sál odrazoval další pří-
padné diváky.“

Rezervaci míst na stránkách re-
zervačního systému (www.mikskr-
nov.cz – kino Mír 70 – rezervace 
lístků) nahradila možnost přímého 
zaplacení vstupenky platební kar-
tou pomocí portálu GoPay, kdy za-
placená vstupenka je návštěvníkovi 
následně doručena do jeho e-mai-
lové schránky. V současné době je 
takto možné zakoupit jen vstupen-

ky za plnou cenu, diváci požadující 
slevu z titulu členství ve Filmovém 
klubu, Bio Senior klubu aj. se zatím 
musejí smířit s předprodejem pou-
ze v pokladně kina. 

Pro pravidelné diváky chystá 
kino i další překvapení, kterým 
bude bonusová karta. „Po úspěchu 
kupónů 1+1 a dalších marketingo-
vých kampaní jsme se rozhodli, že 
pravidelným divákům nabídneme 
něco navíc. V  současnosti pro ně 
chystáme přenosnou kartu, na kte-
rou se budou načítat navštívená 
představení tak, aby mohli využít 
například model 9+1, tedy každé 
desáté představení zdarma. Tato 
karta by měla také nahradit dárko-
vé kupóny, protože může fungovat 
rovněž jako elektronická peněžen-
ka. To znamená, že půjde nabít 
určitou částkou, od které se bude 
odečítat cena zakoupených vstupe-
nek. V současné době jednáme s do-
davatelem vstupenkového systému 
o možnostech karty a věříme, že ji 
budeme moci návštěvníkům kina 
nabídnout do konce března. V  této 
souvislosti zvažujeme možné obno-
vení možnosti rezervace vstupenek 
právě pro držitele bonusových ka-
ret,“ dodal Pavel Tomešek.

Duo snů: klavír a flétna 
rozezní koncertní síň
Okénko do krnovské historieOkénko do krnovské historie

Císařsko-královský vojenský lazaret stával za první světové války před 
současnou nemocnicí v ulici I. P. Pavlova (postavena v letech 1909-
1912), zhruba v prostorách ulic Gorkého, Hořicovy a Máchovy. Vlevo 
na obrázku je vidět dřevěná kaple a márnice. Vojáci, kteří v lazaretu 
zemřeli, jsou pohřbeni v masovém hrobě na krnovském hřbitově.

Eliška Marková z  pěvecké třídy 
Ilony Tiché ze ZUŠ Krnov má za 
sebou fi nále mezinárodní pěvec-
ké soutěže Sanremo Junior ČR. 
To se konalo 22. února v  divadle 
Hybernia v Praze za účasti třinác-
ti zpěvaček a zpěváků ve věku do 
patnácti let z celé České republiky. 

Eliška sice do velkého fi nále 
v  italském Sanremu nepostoupi-
la, ale předvedla ohromný výkon 
a skvěle reprezentovala město 
Krnov. „Ráda bych Elišce ještě jed-
nou poblahopřála a sklonila jí po-
klonu. Za těch pár měsíců udělala 
velký kus práce a s odvahou se po-
stavila čelem velkému orchestru. Její 
výkon na fi nálovém večeru byl úžas-
ný. Všichni fi nalisté byli naprosto 
vyrovnaní svými výkony. Kdybych 
byla v porotě, měla bych velký pro-
blém vybrat jednoho vítěze,“ uvedla 
její pedagožka Ilona Tichá.

V rámci příprav na fi nálový večer 
všichni fi nalisté prošli intenzivním 
kurzem, který obsahoval přípravu 
s  hlasovým producentem, pohy-
bovo-hereckou průpravu, práci 
s  vizážisty, přípravu s  dirigentem 
a orchestrem, komunikaci s médii, 
zvládání stresu a trémy, zpěv před 
kamerou nebo profesionální foce-
ní. „Průprava v komunikaci s médii 
byla velmi zajímavá. Pan Čenský 
nám říkal, jak se správně vyjadřovat 
a co se hodí a nehodí říkat. Nejlepší 
částí ale byl závěrečný koncert a ten 

obrovský zážitek se symfonickým 
orchestrem Bon Art Pops Orchestra. 
Zkoušeli jsme v Žižkovském diva-
dle Járy Cimrmana, ve zkušebnách 
Nové scény Národního divadla, 
tam bych se nikdy tahle nepodívala. 
Nadšená jsem byla hlavně z přístu-
pu, jak se ke mě chovali nejen do-
spělí, ale taky spolufi nalisté. Všichni 
byli naprosto úžasní a vítězství jsme 
si navzájem přáli. Jsem zvědavá, jak 
to teď bude ještě pokračovat dál,“ 
řekla po soutěži Eliška Marková. 
Tu nyní ještě čeká natáčení její 
fi nálové písně Don’t cry for me 
Argentina z muzikálu Evita v  na-
hrávacím studiu.

„Jsem nesmírně pyšný, že se 
Eliška této soutěže zúčastnila. 
Reprezentovala nejen naši školu, 
město Krnov a Moravskoslezský 
kraj, ale hlavně dokázala, že hou-
ževnatostí a odhodlaností může-
me v  životě dosáhnout mnohé,“ 
uvedl ředitel ZUŠ Krnov Kamil 
Trávníček.

Sanremo Junior patří mezi nej-
prestižnější mezinárodní dětské 
soutěže pro zpěváky a zpěvačky ve 
věku 6 až 15 let. V českém fi nále 
soutěžící vystoupili za doprovo-
du 37členného orchestru Bon Art 
Pops Orchestra a jejich výkon hod-
notila porota, v  níž kromě jiných 
zasedli Leona Machálková, Jitka 
Zelenková, Jaroslav Svěcený, Janis 
Sidovský nebo Michael Kocáb. 

Městská knihovna Krnov ten-
to týden slavila sedmdesátku. 
Samozřejmě se i vzpomínalo, třeba 
na speciálně upravený autobus – 
bibliobus, který brázdil Krnovsko 
před šedesáti lety. 

Malý bibliobus značky Praga za-
půjčila krnovské knihovně v  roce 
1955 Krajská knihovna v  Ostravě. 
Řidičem a zároveň knihovníkem 
pojízdné knihovny, určené pro 
rozvoz knih v okrese Krnov, se stal 
Josef Špejra, druhým členem po-
sádky byla jeho manželka Ludmila. 
„Z Krnova jsme vyjížděli kolem 
desáté, na první zastávce jsme za-

stihli lidi kolem poledne, kdy chodili 
z  pole domů na oběd. Vraceli jsme 
se až k  večeru,“ vzpomínal v  roce 
2002 Josef Špejra. Tím ale jejich 
práce zdaleka nekončila, protože 
bylo nutné spravit poničené knihy. 

Bibliobus měl pravidelný jízdní 
řád, do každé obce zajížděl jednou 
za čtrnáct dní a každý den manželé 
Špejrovi navštívili tři i čtyři obce. 
Všude, kam přijeli, už na ně čeka-
li netrpěliví čtenáři. Za pět let, co 
bibliobus brázdil krnovský okres, si 
získal 1600 čtenářů, kteří si půjčili 
30 tisíc titulů ročně. Na odbyt šly 
vedle českých knih i řecké a ně-

mecké. „Nepřiváželi jsme jen kni-
hy, ale třeba i kuřata či svatebčany. 
A někdy také spisovatele, kteří chtě-
li vidět, jak se žije na Osoblažsku. 
Jeden z nich toužil spatřit brigádní-
ky v Dívčím Hradě, ale nevybral si 
zrovna vhodnou dobu. Bylo den po 
výplatě, a když jsme tam po poled-
ni přijeli, byli ještě všichni v posteli 
a moc přívětiví k nám nebyli,“ líčil 
knihovník, řidič a také promítač 
v  jedné osobě. Součástí bibliobu-
su se totiž v  roce 1956 stala také 
promítačka. Do obcí, kde mnohdy 
nebyla elektrika, tak bibliobus do-
vážel nejen knihy, ale také krátké 

i celovečerní fi lmy. A to až do roku 
1960, kdy v souvislosti se zánikem 
okresu Krnov došlo ke zrušení po-
jízdné knihovny.                            (dc)
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Rodí se další ročník 
filmové přehlídky KRRR!

Hudební klub v Kostelci
vznikl před čtvrt stoletím 

Ve Flemmichově vile v těchto dnech vystavuje kolekci svých prací 
z let 2012-2016 pražský malíř, grafik a sochař Ivan Komárek. K vi-
dění jsou velkoformátové malby akrylem na plátno s asamblážemi 
a plastickou linkou z barevných sanitárních silikonů, jejichž tématem 
jsou lidské figury v typické stylizaci, často nahé, zasazené do vypjaté, 
někdy až groteskní souvislosti. Obrazy doplňují objekty a koláže z ba-
revných papírů, vzorníků tapet a průsvitných barevných fólií. Výstavu 
můžete navštívit do 2. dubna. 

Krátce
DOM Krnov slaví 55 let
Příznivci Dechového orchestru 
mladých Krnov by si měli udělat 
čas v sobotu 1. dubna od 17.00 ho-
din. Na tu dobu připravuje orchestr 
Slavnostní koncert u příležitosti 
55. výročí svého založení. 
Speciálním hostem bude populár-
ní zpěvák Tomáš Savka. Dirigovat 
bude Luděk Tlach, slovem prove-
de Lada Soukupová. Vstupenky 
za 100 korun jsou v  předprodeji 
v kanceláři ZUŠ Krnov na Hlavním 
náměstí, před koncertem budou 

k dostání za 120 korun v Městském 
divadle, kde se koncert koná. 

Bohumil Klepl v roli 
zamilovaného uklízeče 
S představením Vysavač zavítá 
do Městského divadla v  neděli 
12. března v 19.00 hodin oblíbený 
český herec Bohumil Klepl. V ro-
mantické komedii plné vtipných 
eskapád, neuvěřitelných hrdin-
ských kousků a trapasů, ztvární za-
milovaného stárnoucího uklízeče 
z nákupního centra. 

Holčovice 2017
Stromboli s  Michalem Pavlíčkem 
a Bárou Basikovou, Ben Cristovao, 
Eddie Stoilow nebo Limetal patří 
mezi hlavní lákadla už 11. ročníku 
Festivalu Holčovice, který se koná 
v  sobotu 1. července. Vstupenky 
na oblíbenou hudební akci, jejíž 
program spojuje různé generace 
a hudební styly, jsou v předprodeji 
v turistickém informačním centru. 
V březnu a dubnu je zájemci kou-
pí za 250 korun, v květnu za 300, 
v červnu budou stát 350 korun. 

V letošním roce si hudební klub 
v  Krnově-Kostelci připomíná 
25 let své existence. Oslavy, které 
neofi ciálně začaly říjnovým kon-
certem Jaromíra Nohavici, pokra-
čují i v  příštích týdnech. Svůj vr-
chol ale budou mít už příští víkend. 
V pátek 17. března v Kofola Music 
Clubu vystoupí kapela Kryštof, 
která zde kdysi začínala a ke klubu 
neodmyslitelně patří, a o den poz-
ději, v sobotu 18. března, bude klub 
patřit skupinám Poslední výstřel, 
Naoko, Od Podlahy a Čižina. Tedy 
těm, jež byly u počátku klubu.

Nabídka klu-
bu bude i po 
tomto víkendu 
našlapaná. Hu-
dební fanoušci 
se mohou těšit 
na mnoho dal-
ších koncertů, 
mezi nimi třeba 
na Vojtu Dyka s B-Side Bandem, 
Priessnitz nebo  Horkýže Slíže, ale 
také na představení Komediograf, 
v němž se ve sledu scének představí 
Mariana Chmelařová, Marek Dani-
el, Pavel Liška, Tomáš Matonoha, 
Josef Polášek, Miroslav Kumhala 
a Marie Ludvíková. „Další pláno-
vanou akcí k 25 letům je zářijová 
výstava fotografi í z  historie a čin-

Již podvanácté přivítá krnov-
ské kino Mír 70 fanoušky festi-
valu 70mm fi lmů. Díky přehlídce 
KRRR! se o víkendu 7. až 9.  dub-
na  po roce opět rozběhnou his-
torické projektory s fi lmy, které 
v době svého uvedení ohromovaly 
brilantní kresbou a prostorovým 
zvukem. 

Jak už je zvykem, ponese se také 
letošní rok v  duchu několika vý-
ročí. „Kvůli ztížené dostupnosti 
archivních kopií je velmi těžké dra-
maturgicky uchopit každý ročník 
přehlídky a situace je o to obtížněj-
ší, že v  předchozích ročnících jsme 
již většinu dostupných kopií hráli. 
Hledáme tedy různá výročí a podle 
nich se snažíme sestavit hlavní část 
programu. Velkou výzvou pro nás 
bylo 70.  výročí narození režiséra 
Stevena Spielberga, které oslavil loni 
v prosinci. Ihned jsme začali shánět 
projekční práva a kopii sci-fi  Blízká 
setkání třetího druhu, neboť letos 
uplyne 40 let od premiéry tohoto 
kultovního snímku. Asi po měsíci 
jednání přišla studená sprcha ve for-
mě zastavení všech jednání, neboť 
fi lm je v  současnosti převáděn do 
digitálního formátu a bude celosvě-
tově uveden v  obnovené premiéře,“ 
prozrazuje vedoucí kina Mír 70 
Pavel Tomešek obtíže organizátorů 
z  Městského informačního a kul-
turního střediska Krnov. 

O Spielbergovy fi lmy přesto ná-
vštěvníci letošního ročníku nepři-
jdou. V rámci přehlídky bude uve-
den rodinný snímek Hook a jako 
kinopremiéra v ČR válečný snímek 
Říše slunce. K oběma fi lmům na-
víc složil hudbu Spielbergův dvorní 
skladatel John Williams, který po-
čátkem února oslavil 85 let. Dalším 
titulem, který byl avizován v  loň-
ském roce, je akční krimithriller 
Vysoká hra patriotů. Ten měl pre-
miéru před 25 lety a v  hlavní roli 
uvidíme dalšího oslavence, Harri-
sona Forda, který se narodil v roce 
1942.

Vedle fi lmů, které ještě v kinech 
u nás nebyly uvedeny, bývají ob-
vykle součástí přehlídky i reprízy, 
tedy fi lmy, které festival nabídl 
v minulých ročnících, a také aktu-
ální snímky. „70mm formát si občas 
najde cestu do kin i dnes, hlavně 
v  USA. Proto letos můžeme uvést 
nový titul Batman vs Superman: 
Úsvit spravedlnosti, který znají 
i čeští diváci z loňské premiéry. Toto 

kontroverzní komiksové zpracování 
sice na jednu stranu získalo z osmi 
nominací čtyři ceny Zlatá malina, 
kterými jsou oceňována nejnepo-
vedenější fi lmová zpracování, ale 
na druhou stranu má velké množ-
ství příznivců, kteří se na uvedení 
z  analogového fi lmového pásu vy-
loženě těší. Pro ty, kdo mají v oblibě 
východoevropskou kinematografi i, 
uvedeme dva tituly, které se běžně 
na obdobných přehlídkách v Evropě 
neuvádějí. Prvním je sovětský ro-
mantický muzikál Romance o za-
milovaných a druhým repríza skvě-
le zpracovaného životopisu Goya, 
natočeného podle románu Liona Fe-
uchtwangera,“ říká Pavel Tomešek.

Jak bude vypadat defi nitivní pro-
gram 11. ročníku KRRR!, se dnes 
ještě neví. „Ačkoli datum přehlídky 
se blíží mílovými kroky, stále ještě 
vyjednáváme se světovými archivy 
i soukromými sběrateli o doplnění 
programu. Pravidelní návštěvníci 
jsou již pochopitelně nervózní, kdy 
vypustíme fi nální verzi programu 
a spustíme akreditace, ale z  minu-
lých let si pamatují, že změny pro-
gramu mohou přijít i v  řádu dnů 
před akcí. Je to sice adrenalin, ale 
dá se to zvládnout také díky našim 
odborným partnerům a hlavně těm, 
kteří celou akci fi nancují,“ uvedla 
ředitelka MIKS Krnov Petra Man-
czalová s  tím, že největší díl fi -
nančních prostředků na festival jde 
z rozpočtu města Krnova. „A jsme 
velmi rádi, že přehlídku podpořil fi -
nanční dotací i Státní fond kinema-
tografi e,“ dodala.  

Vstupné na jednotlivá předsta-
vení bude ve výši 80 až 120 korun, 
ušetřit mohou majitelé akreditací 
na dva a tři dny, které budou stát 
650 a 800 korun. Na akreditace lze 
uplatnit studentské slevy a slevy 
Filmového klubu ve výši 20 pro-
cent, které však nelze sčítat. Ak-
reditace budou spuštěny ve druhé 
polovině března na stránkách pře-
hlídky www.krrr.cz, bližší informa-
ce naleznete také na facebooku po 
zadání názvu přehlídky KRRR. 

Festival 70mm fi lmů KRRR! po-
řádá Městské informační a kulturní 
středisko Krnov za podpory města 
Krnova, Státního fondu kinema-
tografi e a ve spolupráci s Národ-
ním fi lmovým archivem v Praze 
a Asociací českých fi lmových klu-
bů. Martin Bodešínský, MIKS 
Krnov

nosti klubu ve výstavních prostorách 
Městského muzea v  Krnově ve Fle-
mmichově vile. A stejně jako jarní 
část bude bohatá i ta podzimní, 
kdy chystáme koncerty klubových 
„stálic“, jako jsou MIG 21, Monkey 
Business, Michal Pavlíček a Čombe 
Band a mnoho dalších,“ prozradil 
manažer klubu Martin Hradečný. 
Na významné výročí klubu upo-
zorňuje i modifi kované logo, které 
klub letos používá. „Logo jsme roz-
šířili o původní název klubu Rocker 
club a o pětadvacítku,“ dodal Mar-
tin Hradečný. 

Vznik klubu 
v budově bývalého 
kulturního domu 
a kina v  Krnově-
-Kostelci se datuje 
k 17. březnu 1992. 
Od svého založení, 
přes změnu názvu 
a provozovatelů, 

funguje nepřetržitě dodnes, a to 
pod názvem Kofola Music Club. 
V  současnosti patří k  nejznáměj-
ším hudebním klubům v České re-
publice, o čemž svědčí nejen ohlas 
mezi odbornou hudební veřejností, 
ale také jeho pravidelné zařazování 
do koncertních turné nejznáměj-
ších českých kapel, které většinou 
hrají ve výrazně větších městech, 
a navíc na velkých stadionech. 

Na jeho pódiu vystoupilo již 
mnoho  zahraničních celosvětově 
uznávaných skupin, jako Nazareth 
(Skotsko), Slade (Velká Británie), 
Smokie (Velká Británie), Sepul-
tura (Brazílie), Waltari (Finsko), 
Dog Eat Dog (USA), Lady Pank 
(Polsko). Z české a slovenské scény 
jistě stojí za připomenutí Olym-
pic, Katapult, Chinaski, Kryštof, 
Pražský výběr, Stromboli,  Jarek 
Nohavica, Richard Müller, Janek 
Ledecký, No Name, Horkýže Slíže, 
MIG 21, Mňága a Žďorp a další. 
V neposlední řadě v klubu účinkuje 
mnoho skupin místní scény a nové 
kapely z nastupující generace.    (dc) 



9www.krnov.cz

Krnov hostitelem národního finále v minibasketbalu

Krnovské basketbalistky se na konci dubna v Krnově utkají s nejlep-
šími týmy České republiky v Národním finále v minibasketbalu nej-
mladších žákyň kategorie U11.  

Vodáci vybojovali účast 
na MČR v eskymování

Světová cyklistická špička 
přijede letos hned dvakrát 

Krátce
Odstartovala Vrchařská 
koruna Krnovska 2017
Prvním březnovým dnem odstar-
toval již druhý ročník Vrchařské 
koruny Krnovska (VKK), který po-
trvá do 30. listopadu. Tato „soutěž“, 
která je součástí seriálu vrchařských 
korun cyklistů, jež se konají po celé 
České republice i na Slovensku, je 
určena cyklistům a turistům, kteří 
mají rádi jízdu nebo chůzi do kop-
ce, přírodu, fotografování a pěkné 
výhledy. Úkolem první části VKK 
je zdolat dvacet předem daných 
kopců a na nich se vyfotografovat. 
Vrcholy jsou zvoleny tak, aby na 
ně dojel člověk buď na crossovém 
nebo MTB kole, anebo došel pěš-
ky. V každém případě každý, který 
zvládne všech dvacet vrcholů, se 
bude pyšnit titulem Elitní krnov-
ský vrchař. Kdo bude mít chuť se 
zapojit i do druhé části VKK s ná-
zvem Poznej Slezsko, může navští-
vit dalších deset zajímavých, přesně 
daných míst Krnovska a Opavska 
a stát se Králem (Královnou) 
Slezska. Více informací na  http://
vkk2017-bike.webnode.cz/.

Aprílová cyklojízda
Spolek Cyklistika 
pro všechny Krnov 
pořádá v  sobotu 
1. dubna Jarní aprí-
lovou cyklojízdu, 

která je doprovodnou akcí celo-
státní soutěže Do práce na kole. Na 
cyklojízdě se účastníci dovědí více 
o této aktivitě a zároveň se proje-
dou s ostatními cyklisty. Start je ve 
13.00 hodin u radnice na Hlavním 
náměstí a trasa povede po cyklos-
tezce č. 55 do Města Albrechtice 
a zpět. Do práce na kole je celostát-
ní soutěží, jejíž 7. ročník proběh-
ne během května 2017 ve více než 
třiatřiceti  městech po celé České 
republice. Jejím cílem je motivovat 
co nejvíce lidí, aby jako dopravní 
prostředek po městě používali jízd-
ní kolo, či jakoukoli bezmotorovou 
formu dopravy včetně běhu a chůze. 
Když co nejvíce lidí přestane denně 
jezdit autem, zlepší tak nejen svou 
kondici, náladu a možná i vztahy 
s kolegy, ale přispějí také k čistšímu 
ovzduší a celkově příjemnějšímu 
a bezpečnějšímu městu.

Kraj podpoří sportovce
Moravskoslezský kraj připravuje 
nový dotační program, který pod-
poří činnost sportovních klubů 
a  tělovýchovných jednot repre-
zentujících náš region v nejvyšších 
celostátních soutěžích družstev 
dospělých. Žádost o tuto dota-
ci mohou zájemci podat od 3. do 
7. dubna letošního roku. Kraj chce 
mezi příjemce rozdělit 27 milionů 
korun. Kromě této podpory již běží 
jiný dotační program, vyhlášený 
v závěru roku 2016, který je určen 
na podporu pořadatelů význam-
ných celostátních a mezinárodních 
akcí, pravidelné činnosti dětí, mlá-
deže, seniorů a handicapovaných 
sportovců. 

Broušení bruslí 
Společnost Technické služby Krnov 
nabízí broušení bruslí na zimním 
stadionu Krystal. Cena za nabrou-
šení jednoho páru je 30 korun včet-
ně DPH. Službu je možné zakoupit 
v pokladně zimního stadionu, kte-
rá je otevřena vždy v době bruslení 
pro veřejnost. 

Oddíl ženského basketbalu TJ 
Lokomotiva Krnov se stal pořa-
datelem Národního fi nále v  mini-
basketbalu nejmladších žákyň ka-
tegorie U11, tedy dívek s ročníkem 
narození 2006 a mladších. Finále, 
kterého se zúčastní dvanáct nejlep-
ších týmů České republiky, se koná 
od 21. do 23. dubna.

Pořádání akce je pro krnovský 
basketbal, který má již více než se-
dmdesátiletou tradici, velkou ctí. 
A to zvláště proto, že poslední vr-
cholná akce, kterou Krnov pořádal, 
bylo Mistrovství republiky v  roce 
1986 v  kategorii starších doros-
tenek. Jsme velmi rádi, že Česká 
basketbalová federace dala důvěru 
našemu klubu uspořádat tuto akci.

V  době konání fi nále se bude 
v  našem městě pohybovat na dvě 
stě mladých basketbalistek, dále 
jejich doprovod, fanoušci a příz-
nivci. Tento svátek basketbalu, ale 

i sportu jako takového, proběhne 
na dvou místech, ve sportovní hale 
Základní školy Janáčkovo náměs-
tí a v  hale TJ Lokomotivy Krnov 
v  Bruntálské ulici. Celkem bude 
odehráno osmadvacet utkání, sou-
částí turnaje bude jeho slavnostní 
zahájení i zakončení.

Jako organizátoři cítíme velkou 
zodpovědnost za průběh této akce, 
proto jsme vděční za jakoukoliv 
pomoc sponzorů a také za podporu 
ze strany města Krnova a starostky 
Jany Koukolové Petrové. Věříme, že 
se vše vydaří, a chceme tímto po-
zvat všechny příznivce a sportovní 
fanoušky, aby přišli povzbudit na-
dějné mladé basketbalistky, možná 
budoucí reprezentantky České re-
publiky.

V rámci národního fi nále jsme 
vyhlásili výtvarnou soutěž na téma 
„Basketbal a vše kolem něj“, kterou 
chceme oslovit děti nejen z  naše-

ho města, aby vytvořily obrázky, 
jimiž vyzdobíme obě sportovní 
haly, kde budou utkání probíhat. 

Nejlepší výtvarníci získají odměnu. 
Oddíl ženského basketbalu, TJ 
Lokomotiva Krnov

V bazénu Městských lázní Krnov 
se v sobotu 4. března konalo kraj-
ské kolo Českého poháru v  esky-
mování, v  němž šlo o postup do 
celorepublikového fi nále. To se kr-
novským vodákům povedlo. 

Do závěrečných bojů ve svých 
kategoriích postoupili Bohumil 
Šárka (veteráni TJ Čochtan 
Krnov), David Heinrich (veterá-
ni, Outdoor klub Klub), Nikola 
Lubojacký (muži, Outdoor klub 
Krnov), Tomáš Vojčík ml. (muži, 
STS Chvojkovice Brod – Krnov), 
Markéta Janoštíková (ženy, STS 
Chvojkovice Brod – Krnov), 
Radek Vojčík (dorostenci, STS 
Chvojkovice Brod – Krnov) a Ema 
Petra Kochanová (dorostenky, 
STS Chvojkovice Brod – Krnov). 

V poháru se soutěží ve dvou disci-
plínách. V eskymování na čas, kdy 
závodníci absolvují trať, během níž 
otočí předepsaný počet eskymác-
kých obratů, a v eskymování na 
počet. V této disciplíně musejí ve 
stanoveném časovém limitu třiceti 
vteřin absolvovat co možná nejvíce 
eskymáckých obratů.

Pořadatel závodu, Outdoor klub 
Krnov, touto cestou děkuje spon-
zorům, bez jejichž pomoci by se 
krajské kolo v Krnově nemoh-
lo uskutečnit. Jedná se o fi rmy 
LogiCall ČR, s.r.o, Vodák sport 
Brno, Řeznictví Jorgos, Lubrimex 
Rejkuba Martin, Reklamní studio 
EMKO, Kofola, a.s., Padakovka.
cz, fi tcentrum Jalex, penzion Eva, 
Iktus, s.r.o.                                    (dc)

Krnov bude po roce opět dějištěm 
významného cyklistického svátku, 
5. ročníku světového poháru v sil-
niční cyklistice, Závodu míru. Ten 
je určen pro jezdce kategorie U23 
a je zařazen do nejvyšší kategorie 
kalendáře Mezinárodní cyklistické 
unie (UCI) Nations´Cup. Zatímco 
loni v Krnově startovala druhá eta-
pa, letos bude naše město svědkem 
prestižního prologu i startu třetí 
etapy. 

Závod míru potrvá od 1. do 
4. června a kromě Krnova budou 
jednotlivé etapy startovat ještě 
z  Jeseníků a Rýmařova. Hlavní 
náměstí v  Krnově bude dějištěm 
závodu 1. června, kdy se od 17.00 
hodin uskuteční úvodní časovka, 
a 3. června při startu třetí etapy. 

Závod míru se jede jako Světový 
pohár v silniční cyklistice a účastní 
se ho kompletní světová špička do 
23 let. Jde tak o jedno z nejvýznam-
nějších cyklistických klání této 
kategorie na světě. Tomu také od-
povídá složení peletonu. Závodu 
se účastní pouze třiadvacet nejlep-
ších reprezentačních týmů a UCI 
Mix Team, což je „výběr světa“, 
vyslaný Mezinárodní cyklistickou 
unií. 

Novinkou letošního ročníku je 
rozšíření závodu ze tří na čtyři eta-
py. V loňském roce si závodníci po-
chvalovali skvělou diváckou kulisu 
a pořadatelé věří, že tomu tak bude 
i letos. Více informací na www.
ttvsportgroup.cz – Závody – závod 
míru U23.                                   (jch)

TJ Lokomotiva Krnov
oddíl ženského basketbalu

v rámci pořádání
Národního fi nále 
v minibasketbalu

nejmladších žákyň 
kategorie U11

v Krnově 21.-23. 4. 2017
vyhlašuje

výtvarnou soutěž pro děti
ve věku od 4 do 11 let na téma

BASKETBAL 
A VŠE KOLEM NĚJ

Holky, kluci, neváhejte 
a nakreslete například
hráčky, míč, fanoušky, 

rozhodčího, dres apod.
Všechny obrázky vystavíme 

v tělocvičnách, 
kde se budou konat zápasy, 

nejlepší ze tří věkových kategorií 
(4-6 let, 7-9 let a 10-11 let) 

získají odměnu 
a budou vyhlášeni 

na slavnostním zahájení.
Obrázky formátu A4 nebo A3, 

podepsané a s uvedením věku, 
posílejte do 15. 4. 2017

na adresu: Petra Mohelníková, 
Opavská 292/44, 794 01 Krnov.
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kalendář akcí 10. 3.-26. 3. 2017
10. 3. pátek 

Kofola Music Club 
JELEN – Vlčí srdce tour. Jednoduché 
jméno, jednoduché písničky na hranici 
folku a popu, sympatie. Hostem David 
Stypka a Bandjeez. Písničkář z Frýdku-
Místku je objevem loňského roku, zau-
jme autentickými skladbami i nahořk-
lými texty (20.00). 
Kino Mír 70 
KONG: OSTROV LEBEK 3D – akč-
ní dobrodružný. Film vypráví příběh 
nesourodého týmu badatelů, vojáků 
a dobrodruhů, kteří se spojili, aby pro-
zkoumali tajemný, stejně nebezpečný 
jako krásný, ostrov (17.30).
VIVA – drama. ART klub. Jesus pracuje 
jako kadeřník v nočním travesti klubu 
v Havaně a sní o tom, že se jednou sta-
ne hvězdou (18.30).
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR. Dramatický příběh, věnovaný osu-
dům velvyslance a pozdějšího česko-
slovenského ministra zahraničí, Jana 
Masaryka, se vrací do doby těsně před 
druhou světovou válkou (20.00).

11. 3. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Liptaň – Bučávka 
– Třemešná (9 km) – Město Albrechtice 
(12 km). Odjezd vlakem ze stanice ČD 
Krnov v 7.04 hod. 
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská
BK Krnov (junioři U19) – BK Lipník n. 
B., nadregionální soutěž (14.00, 16.00). 
SVČ Krnov
MAŠKARNÍ KARNEVAL – SVĚT 
ELFŮ – na karnevale ožije pohádko-
vý příběh víl a skřítků, kteří si s dětmi 
zaskotačí, zatancují a zasoutěží. Cena 
40 Kč za osobu, v ceně i malé občerst-
vení v podobě kávy/čaje (15.00). 
Synagoga
SETKÁNÍ u příležitosti židovského 
svátku Purim – historie, tradice, vý-
znam svátku, čtení z  překladu svitku 
Ester, symbolika a zvyky na Purim. 
Příspěvek na občerstvení 150 Kč. 
Koná se v zimní modlitebně synagogy 
(18.00). 
Kofola Music Club 
KERN – legendární rocková kapela za-
hraje své největší hity. Hostem rocko-
vá skupina Gate Crasher, předskokani 
Aerosmith i Iron Maiden (20.00). 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 2D – animovaný. Podnikavý 
koalí chlapík jménem Buster Moon má 
poslední šanci zachránit divadlo, které 
zdědil po svém otci. Všechno vsadí na 
jednu kartu, na velkolepou talentovou 
pěveckou soutěž, jakou svět ještě nevi-
děl (15.15). 
NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA – doku-
ment ČR. ART klub. Filmový příběh 
Vladimíra Mišíka je složen z  mozai-
ky jeho vzpomínání, písní, dobových 
i osobních archivů, z rozhovorů s  ko-
legy, blízkými přáteli a rodinou (16.00). 
MASARYK – drama ČR/SR (17.45).

VIVA – drama. ART klub (18.30). 
KONG: OSTROV LEBEK 2D  – akční 
dobrodružný (20.00). 
12. 3.  neděle

Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská
BK Krnov (minižáci U13) – ŻAK Żory 
(Polsko), OP. (10.00, 12.00). 
Florbal 
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov (starší žáci) - S.K.
P.E.M.A. Opava ŽLUTÍ, Moravsko-
slezský přebor (9.00). 
FBC Orca Krnov (starší žáci) - S.K. 
P.E.M.A. Opava ČERVENÍ, Morav-
skoslezský přebor (13.40). 
Městské divadlo 
VYSAVAČ - Bohumil Klepl v jedinečné 
one man show o zamilovaném uklízeči 
z nákupního centra. Vstupné: 260 a 240 
Kč / děti a studenti sleva 50 %, předsta-
vení mimo předplatné (19.00). 
Kino Mír 70 
ZPÍVEJ 3D – animovaný (15.15). 
NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA – doku-
ment ČR. ART klub (16.00). 
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (17.45).
VIVA – drama. ART klub (18.30). 
KONG: OSTROV LEBEK 3D  – akční 
dobrodružný (20.00). 

13. 3. pondělí
Kino Mír 70 
VŠECHNO NEBO NIC – komedie ČR. 
Bio Senior klub. Linda a Vanda jsou po-
hledné třicítky, nerozlučné kamarádky 
a spolumajitelky malého knihkupectví. 
V obchodě s nimi pracuje Edo, který 
stejně jako ony touží po lásce na věky 
věků, ale jako plachý, citlivý a introvert-
ní gay to má těžké. Životy téhle trojice 
zamotá několik mužů (15.00). 
KONG: OSTROV LEBEK 2D  – akční 
dobrodružný (17.30).
AGNUS DEI – drama. ART klub. 
Prosinec 1945, ženský benediktin-
ský klášter v Polsku. Jedna z řeholnic 
hledá pomoc u lékařů z francouzské 
mise Červeného kříže. Mladá stážistka 
Mathilde Beaulieu se rozhodne porušit 
pravidla a začne benediktinky pravi-
delně navštěvovat. Záhy zjistí, že mno-
ho sester je po opakovaném znásilnění 
ruskými vojáky těhotných, jiné mají 
příznaky pohlavních chorob (18.30).
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (20.00). 
14. 3. úterý 

SVČ Krnov
O PÁNEVNÍM DNU AKTIVNĚ 
– workshop, lektor: Mgr. Hana 
Panáčková. Součástí workshopu je 
teoretická část, zaměřená na anato-
mii, funkci a potíže vzniklé poruchou 
pánevního dna. V druhé polovině 
workshopu si účastnice vyzkouší, jak 
svaly pánevního dna aktivovat a uvol-
ňovat a mnoho dalších věcí. Vstupné 
200 Kč, platba na místě. Přihlášky: lu-
cie.buchtova@svckrnov.cz (16.30). 
ZUŠ Krnov
FLÉTNOVÝ KONCERT třídy Kateřiny 
Vidličkové – zazní  skladby od baroka 
po současnost. Žáci se předvedou jako 
sólisté, fl étnová kvarteta i jako fl étnový 
třídní orchestr. Koncert se koná v ate-
liéru Trám v budově ZUŠ v Revoluční 
ulici (17.00). 

Kino Mír 70 
KONG: OSTROV LEBEK 3D  – akční 
dobrodružný (17.30)
AGNUS DEI – drama. ART klub 
(18.30).
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (20.00). 
15. 3. středa 

Železniční stanice ČD Krnov
REVOLUTION TRAIN - protidrogový 
vlak, projekt protidrogové prevence za-
ložený na smyslovém prožitku a inter-
aktivitě. Vstupné pro veřejnost 20 Kč 
(16.00-18.20).
Kino Mír 70 
KYTICE POHÁDEK I – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost (9.30).
KONG: OSTROV LEBEK 2D  – akční 
dobrodružný (17.30).
AGNUS DEI – drama. ART klub 
(18.30).
MASARYK – životopisné drama  ČR/
SR (20.00). 
16. 3. čtvrtek  

Železniční stanice ČD Krnov
REVOLUTION TRAIN - protidrogo-
vý vlak. Vstupné pro veřejnost 20 Kč 
(16.00-18.20).
Městská knihovna
LÉČENÍ POHYBEM – o návod, jak 
cvičit efektivně a s  láskou ke svému 
tělu, aby se brzy dostavily radostné po-
city zdraví, se s posluchači podělí fyzio-
terapeutka Zuzana Beranová (18.00).  
Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 2D – dobrodružný, 
romantický. Hraná adaptace animova-
né klasiky společnosti Disney je ohro-
mující fi lmovou oslavou jednoho z nej-
populárnějších příběhů (17.15).
NEJŠŤASTNĚJŠÍ DEN V ŽIVOTĚ 
OLLIHO MÄKIHO – romantické dra-
ma. ART klub. Léto 1962. Olli Mäki je 
velkou nadějí fi nského boxu a právě se 
chystá na životní zápas o titul mistra 
světa. Z poklidného venkova se dostává 
do víru velkoměsta, kde je vystaven tla-
ku médií, trenérů a sponzorů. Skromný 
Olli má na dosah všechnu slávu a bo-
hatství a snaží se dělat to, co se od něj 
očekává. Je v tom ale jeden háček – Olli 
se totiž zamiloval do Raiji, dívky ze své 
rodné vesnice (18.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).
17. 3. pátek 

Železniční stanice ČD Krnov
REVOLUTION TRAIN - protidrogo-
vý vlak. Vstupné pro veřejnost 20 Kč 
(16.00-18.20).

Hotel Steiger
SETKÁNÍ SE SENÁTOREM Liborem 
Michálkem – povídání (ne)jen o poli-
tice. V  salonku hotelu Steiger. Pořádá 
Nová naděje Opava (18.00).     
Kofola Music Club 
KRYŠTOF – oslavy 25. narozenin klu-
bu s kapelou, která k němu neodmys-

litelně patří. Po koncertu proběhne na-
rozeninová aft erparty se členy kapely 
(20.00).     
Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 3D – dobrodružný, 
romantický (17.15).
NEJŠŤASTNĚJŠÍ DEN V ŽIVOTĚ 
OLLIHO MÄKIHO – romantické dra-
ma. ART klub (18.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).
18. 3. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Háj ve Slezsku 
– Lhota u Opavy, návštěva výstavy že-
lezničního modelu ve Lhotě a Mlýna 
u vodníka Slámy. Odjezd vlakem ze sta-
nice ČD Krnov v 7.42 hod. 
POCHOVÁVÁNÍ ZIMY – na Biskupské 
kupě, pořádá PTTK Prudnik. Účast zá-
jemci individuálně.
ZUŠ Krnov s.r.o. 
ZÁTORSKÝ SKŘÍTEK – keramic-
ký kurz pro veřejnost pod vedením 
Zuzany Tihlaříkové. Kurz se koná 
v ZUŠ s.r.o. v Zátoru (14.00).    
Městské divadlo
KÁŤA A ŠKUBÁNEK - pohádka 
o nerozlučném kamarádství holčičky 
Káti a strakatého pejska Škubánka. 
Zažívají spolu nejen veselé, ale i napí-
navé příhody a zúčastní se mnoha her 
a soutěží. Jejich přátelství jim závidí 
škodolibý kocour Luciáš. Ten se ovšem 
vždycky za své léčky vytrestá sám, jak 
už to v dobrých pohádkách bývá. Hraje 
Divadlo D5 Praha (15.30). 
SVČ Krnov
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – oblíbený 
taneční kurz ve dvou časech (16.00-
17.30, 17.30-19.00). 
Kofola Music Club 
25 LET – aneb Ze schodů na sál. 
Vystoupí Poslední výstřel, Naoko, 
Čižina, Od podlahy – dvě scény (20.00). 
Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 2D – dobrodružný, 
romantický (14.45).
SÁMSKÁ KREV – drama. ART klub. 
Čtrnáctiletá Elle Marja je sámská dívka, 
která se věnuje chovu sobů. Vystavena 
rasismu éry třicátých let minulého sto-
letí a ponižujícím vyšetřením na své 
internátní škole, začne snít o novém 
životě (16.00). 
KRÁSKA A ZVÍŘE 3D – dobrodružný, 
romantický (17.15).
NEJŠŤASTNĚJŠÍ DEN V ŽIVOTĚ 
OLLIHO MÄKIHO – romantické dra-
ma. ART klub (18.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).
19. 3. neděle

SVČ Krnov 
O MLSNÉ KOZE – loutková pohád-
ka v  podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30). 
Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 2D – dobrodružný, 
romantický (14.45).
NEJŠŤASTNĚJŠÍ DEN V ŽIVOTĚ 
OLLIHO MÄKIHO – romantické dra-
ma. ART klub (16.00). 
KRÁSKA A ZVÍŘE 3D – dobrodružný, 
romantický (17.15).
SÁMSKÁ KREV – drama. ART klub 
(18.30). 
PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY – 
romantické drama (20.00).
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20. 3.  pondělí 
ZŠ Smetanův okruh
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – pro-
hlídka školy (8.00-17.00), zábavné 
sportovní odpoledne v  nově zrekon-
struované tělocvičně (14.30-16.00).
Kino Mír 70
KRÁSKA A ZVÍŘE 2D – dobrodružný, 
romantický (17.15).
JÁ, DANIEL BLAKE – drama. ART 
klub. Padesátník Daniel Blake se poté, 
co utrpí infarkt, ocitne ve vyčerpá-
vajícím kolotoči žádostí o podpůrné 
státní dávky. Potkává svobodnou mat-
ku Katie a její dvě děti, kteří jsou také 
v beznadějné situaci. Daniel a Katie se 
každý po svém snaží vypořádat s příko-
řími systému a přitom neztratit zbytky 
důstojnosti (18.30).
ROCCO – životopisný dokument sle-
duje životní příběh stejnojmenného 
slavného italského porno herce Rocca 
Siff rediho (20.00).
21. 3. úterý 

Koncertní síň sv. Ducha 
PRAQUE CELLO QUARTET – Jan 
Zvěřina, Petr Špaček, Jan Zemek, Ivan 
Vokáč (violoncello). Posluchači na 
koncertech tohoto originálního usku-
pení oceňují známé melodie v netra-
diční úpravě, bezprostřednost mladých 
umělců, chuť experimentovat a také 
smysl pro vtip a překvapení (19.00). 

Kino Mír 70 
KRÁSKA A ZVÍŘE 3D – dobrodružný, 
romantický (17.15).
JÁ, DANIEL BLAKE – drama. ART 
klub (18.30).
ROCCO – životopisný dokument 
(20.00).
22. 3. středa 

Kino Mír 70 
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR – dobro-
družný. Kino Bijásek (14.00). 
KRÁSKA A ZVÍŘE 2D – dobrodružný, 
romantický (17.15).
JÁ, DANIEL BLAKE – drama. ART 
klub (18.30).
ROCCO – životopisný dokument 
(20.00).
23. 3. čtvrtek 

Koncertní síň sv. Ducha
JARNÍ KONCERT – vystoupí žáci ZUŠ 
Krnov (18.00). 
Kino Mír 70 
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR – dobro-
družný. Kino Bijásek (14.00). 
RANDE NASLEPO – komedie. Práce 
v luxusním hotelu je vysněná budouc-
nost, kterou si hýčká Saliya už od dět-
ství. Pak ale začne ztrácet zrak, až na-
konec vidí jen mlhavé světlo a matné 
obrysy. I přes svůj handicap získá stáž 
v pětihvězdičkovém hotelu (17.45). 

SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub. Čtyři zdánlivě šťastné ženy 
různého věku se rozhodují, že je čas 
změnit své životy, bojovat za štěstí 
a splnit si své touhy (18.30). 
RAMMSTEIN: PARIS – záznam kon-
certu. Renomovaný švédský režisér 
Jonas Åkerlund se pokusil zachytit 
koncertní show kapely Rammstein 
a na kameru zachytil pařížský koncert 
z března roku 2012 (20.00). 
24. 3. pátek 

SVČ Krnov
VEČER VE STŘELECKÉM DOMĚ – 
expozice kanceláře Leopolda Bauera, 
prezentace o historii Střeleckého 
domu, vytvoření pamětní mince, vý-
stava výtvarných prací, expozice lout-
kářského souboru Krnováček, prohlíd-
ka půdních prostor, laserová střelnice. 
Vstupné 50 Kč, děti do 15 let zdarma. 
Káva, čaj, občerstvení v ceně (19.30).  
Kofola Music Club 
ELÁN KONTRA BAND – poprocko-
vá skupina zahraje hity skupiny Elán 
(20.00).
Kino Mír 70 
RANDE NASLEPO – komedie (17.45). 
SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub (18.30). 
ŽIVOT – sci-fi  thriller. Šestičlenná po-
sádka mezinárodní vesmírné stanice 
se ocitá na samotném pokraji jednoho 
z nejdůležitějších objevů lidských dě-
jin: prvního důkazu o existenci mimo-
zemského života na Marsu (20.00).
25. 3. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Vrbno pod 
Pradědem – Holčovice, přes rozhlednu 
Skalce. Odjezd vlakem ze stanice ČD 
Krnov v 9.05 hod. 
Jiu-Jitsu Randori
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
MISTROVSTVÍ MORAVY A SLEZ-
SKA – v randori (sebeobranné techni-
ky proti nejčastějším typům napadení) 
a embu (obrana proti více útočníkům). 
Vstupné zdarma. Pořadatel: Škola Jiu-
Jitsu a Karate Krnov (10.00). 
Kofola Music Club 
PRIESSNITZ – kapela představí své 
nové album Beztíže (20.00). 

Kino Mír 70 
LEGO®BATMAN FILM 2D – animova-
ná akční komedie (15.30). 
GLORY – komediální drama. ART 
klub. Když zaměstnanec železnic 
Canko Petrov najde na kolejích obrov-
ské množství peněz, rozhodne se celý 
obnos vrátit na policii. Netuší však, jak 
fatální soukolí událostí tímto bohuli-
bým činem dává do pohybu (16.00). 
RANDE NASLEPO – komedie (17.45). 
SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub (18.30). 
ŽIVOT – sci-fi  thriller (20.00).  
26. 3. neděle

SVČ Krnov
ŽENY SOBĚ – během odpoledne si 

ženy vyzkouší bodystyling (15.00), cvi-
čení na míčích (15.30), zumbu (16.00) 
a pilates (16.30). Doprovodný pro-
gram: kosmetická poradkyně, zdravá 
výživa a další (14.30-17.00).
Kino Mír 70 
LEGO®BATMAN FILM 3D – animova-
ná akční komedie (15.30). 
GLORY – komediální drama. ART 
klub (16.00). 
RANDE NASLEPO – komedie (17.45). 
SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub (18.30). 
ŽIVOT – sci-fi  thriller (20.00). 
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
IVAN KOMÁREK – SILOČÁRY – vý-
stava obrazů a objektů, potrvá do 2. 4.   

OD MEČE K PUŠCE – muzejní expo-
zice k historickým zbraním, přístupná 
do 22. 3. 
VELIKONOCE – prodejní výstava ve-
likonočních ozdob a dekorací, potrvá 
od 30. 3. do 16. 4.
Koncertní síň sv. Ducha

JARNÍ KONCERT – vystoupí žáci ZUŠ 
Krnov. Čtvrtek 23. 3. (18.00). 
JANA BOUŠKOVÁ – recitál přední 
české a světové harfi stky a hudební pe-
dagožky. Vstupné: 150 Kč / děti a stu-
denti sleva 50 %. Úterý 11. 4. (19.00). 
28. 2. (19.00).Městské divadlo 
www.mikskrnov.cz
HRABĚNKA MARICA – jedna z nej-
oblíbenějších a nejhranějších operet.  
Hraje Slezské divadlo Opava. Vstupné: 
200 a 180 Kč / děti a studenti sleva 50 %. 
Úterý 28. 3. (19.00).  
SLAVNOSTNÍ KONCERT Dechového 
orchestru mladých ZUŠ Krnov – 
k  55. výročí jeho založení. Diriguje 
Luděk Tlach, slovem provede Lada 
Soukupová. Speciální host zpěvák 
Tomáš Savka. Sobota 1. 4. (17.00). 
DOKONALÁ SVATBA – třeskutá ko-
medie v  podání Lidového divadla při 
MIKS Krnov. Svatební obřad a chvíle 
před ním jsou obvykle situací, kdy se 
lámou životní osudy. Tak je to i v jedné 
z nejlépe napsaných komedií součas-
nosti. Středa 12. 4. (19.00). 
terý 28. 3. (19.00). 28. 2. (19.00).Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KRNOVSKÉ KNIHOVNY V  PRO-
MĚNÁCH ČASU – výstava k  70. vý-
ročí knihovny. Součástí některých pa-
nelů je QR kód, který v  sobě skrývá 
otázku. Odpovědi, zaslané na e-mail 
knihovny, nebo odevzdané v oddělení 
pro dospělé, budou zařazeny do sloso-
vání o kupón na skvělé jídlo od Nasika. 
Zatímco soutěž trvá pouze do úterý 
14. března, výstava bude k  vidění do 
konce května. 
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
MOTORBAND & AHARD – rockové 
narozeniny. Pá 31. 3.

VOJTA DYK & B-SIDE BAND – So 
1. 4. 
PORTLESS – Pá 7. 4. 
HORKÝŽE SLÍŽE – Čt 13. 4. 
NEBE + MIRAI – 15. 4. 
BRUTUS – Pá 21. 4. 
ALKEHOL – Pá 28. 4. 
RAMMSTEIN REVIVAL (SK) – 5. 5.
KOMEDIOGRAF – 6. 5. 
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). 
V zimním období je třeba domluvit 
prohlídku předem. Prohlídky začínají 
vždy v celou hodinu, poslední hodinu 
před zavírací dobou. Kontakt: Tomáš 
Sedlák (průvodce), tel. 608 643 487, 
synagogakrnov@email.cz.
Zámek Linhartovy

www.zameklinhartovy.cz
VELIKONOČNÍ JARMARK – sedm-
desát prodejců nabídne keramické vý-
robky, předměty z pediku, skla, dřeva, 
velikonoční vazby, malovaná, ale i ji-
nak zdobená vajíčka a pomlázky, šper-
ky, dřevěné hračky i výrobky z  textilu 
a mnoho dalšího. Sobota 1. 4. (9.00-
16.00). 

Zámek Hošťálkovy
VELIKONOČNÍ PROHLÍDKA – re-
zervace na e-mailu info@zamekhostal-
kovy.cz. Komentované prohlídky dopl-
ní výstava Broumovská skupina kos-
telů, kterou zapůjčil spolek Omnium, 
ukázky řemesel, šermířské vystoupení 
Severských pánů. Vstupné dobrovolné. 
Pátek 14. 4. (9.00-16.00).
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 10.3.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 11.3.: 9.00-13.00, 15.00-21.00, Ne 
12.3.: 8.00-17.00, Po 13.3.: 6.30-8.00, 
9.30-16.00, 20.00-21.00, Út 14.3.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 15.3.: 
12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 16.3.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 17.3.: 
12.30-15.00, 17.00-21.00, So 18.3.: 
9.00-13.00, 15.00-21.00, Ne 19.3.: 8.00-
17.00. 
Zimní stadion

Bruslení pro veřejnost
Pá 10.3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 11.3.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 18.00-19.30, Ne 12.3.: 14.00-
15.30, 17.45-19.30, Po 13.3.: 8.00-
11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), 14.30-15.30, Út 14.3.-St 
15.3.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-
14.30, Čt 16.3.: 8.00-11.00, 11.15-
12.45, 13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 
17.3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 18.3.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 19.3.: 
10.15-11.45, 14.00-15.30, 18.00-19.30. 

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 16. 3. 2017.



 

 
Zamysli se, prohlédni si www.kos.cz a ozvi se na valcisova@kos.cz, anebo na tel. 554 605 409. 

Mám už bohatou minulost, přesto očekávám skvělou budoucnost. 
Letos je mi 145 let, přesto mohu být pro tebe přitažlivá. 

Pro města v ČR i zahraničí vyrábím nové tramvaje. 
Pro železnice opravuji osobní i nákladní vagony. 
A mám i další zajímavou strojírenskou výrobu. 

Ale samo se to neudělá! Potřebuji zaměstnance, 
kteří se na tom všem budou se mnou aktivně podílet. 

Hledám dělníky: svářeče, elektrikáře, obráběče,  
zámečníky, lakýrníky. 

Hledám i THP: technology, konstruktéry, kontrolory. 
Kdo ale vlastně jsem? Jsem perspektivní společnost: 

 

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov

tajemník vyhlašuje
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

vedoucího odboru veřejných zakázek MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do jmenované funkce vedoucího odboru

je od 1. května 2017.

Předpoklady, požadavky, další informace
a přihlášku do výběrového řízení

zájemci najdou na stránkách města www.krnov.cz, 
nebo si je mohou vyzvednout u personalistky MěÚ v Krnově. 

Do výběrového řízení se nelze přihlásit elektronicky z důvodu 
nutnosti doložení a podepsání požadovaných dokladů. 

K přihlášce uchazeč doloží motivační dopis. 
Uchazeči zpracují koncepci rozvoje odboru veřejných zakázek, 

kterou představí výběrové komisi v den konání výběrového řízení 
formou prezentace v PowerPointu, a to v délce max. 10 minut.

Přihlášky zasílejte do 24. 3. 2017 do 12.00 hodin
na MěÚ v Krnově, k rukám personalistky, 

Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov.
Obálku označte „Výběrové řízení na VO VZ – neotvírat“.

Bližší informace podá
Ing. Igor Kozelek, tajemník MěÚ, tel. 554 697 206, 

nebo Bc. Dagmar Jatzková, DiS., personalistka, tel. 554 697 253. 
 


